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PISANJE ČLANKOV
Navodila avtorjem prispevkov  
v Mostiščarju
Pred oddajo piscem priporočamo naslednje 
korake:
-	� Vzemite si čas in še enkrat v miru preberite 

svoj članek.
-	� Članek naj ima kratek naslov (do 30 znakov s 

presledki), jedrnato in ne predolgo vsebino.
-	� Ne pozabite se podpisati, neavtoriziranih 

člankov ne objavljamo!
-	� Fotografije naj bodo dobre resolucije, 

pošljite jih ločeno kot prilogo. Pri vsaki 
fotografiji navedite avtorja fotografije.

Uredništvo Mostiščarja

Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja 
zbiramo do četrtka, 25. septembra 2025.  
Predvideni izid številke je 9. oktober 2025.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na 
e-pošto: mostiscar@obcina-ig.si oz.  
na naslov: Uredništvo Mostiščarja,  
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig.

Za prepozno oddane prispevke  
ne moremo zagotoviti objave.
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Dragi bralci in zveste bralke!
Dnevi dopustniškega veselja in počitka so znova prehitro minili. Jesen 
je potrkala na vrata in z njo so se v šole vrnili tudi učenci, dijaki in naši 
najmlajši, prvošolčki, ki so prvič prestopili šolski prag. Pričakala jih 
je prav posebna novost. Letos bodo lahko namreč varno trenirali, se 
igrali, družili in sproščali na novem športnem igrišču pri Osnovni šoli 
Ig, ki je poleti odprlo svoja vrata, Občina Ig pa je zaprla še en uspešno 
zaključen projekt. 

Jesen je hkrati čas, ko narava odvrže svoje zeleno in cvetoče pokri-
valo. Drevesa se obarvajo, listje pa odpade, kot bi s tem hotelo narediti 
prostor za nekaj novega, svežega. Za novost in svežino smo poskrbeli 
tudi v uredništvu Mostiščarja. Ob njegovem 30. rojstnem dnevu smo 
glasilu podarili novo stilsko preobrazbo, saj se je v desetih letih od 
zadnje prenove njegova obleka že obrabila, njene barve so zbledele, 
kroj pa je izgubil svoj modni čar. Pred vami je nova podoba Mostiščar-
ja. Nekateri boste nad njo navdušeni, drugi morda nekoliko zadržani. 
Tako kot se sami spreminjamo in razvijamo, tako se spreminja tudi 
svet in z njim še hitreje medijski prostor. Vsako življenjsko obdobje 
prinaša spremembe, kot je dejal že John F. Kennedy: »Spremembe so 
zakon življenja.« Iti v korak s časom danes pomeni stopiti korak nap-
rej. Ta nam je prinesel svežo, sodobno podobo glasila, dodali smo mu 
kazalo in preglednejšo notranjost za lažje branje ter ga malo pomanj-
šali, da ne bo več štrlel iz poštnih nabiralnikov. Ker pa obleka še ne 
naredi človeka, smo poskrbeli tudi za bogatejšo vsebino. Od zdaj bomo 
v vsaki številki Mostiščarja podrobneje predstavili eno izmed 25 vasi, 
kolikor jih je v naši prelepi občini Ig. Namen predstavitve je predvsem 
boljše medsebojno spoznavanje, povezovanje in obenem odkrivanje 
naše ožje okolice, saj ima vsaka vas svojo zgodbo, svoj utrip življenja in 
svojo skupnost. Odstreti želimo življenje naših vasi skozi oči preteklo-
sti, predstaviti naravno in kulturno dediščino krajev, znamenitosti in 
posebnosti, obenem pa predstaviti tudi svete vaških skupnosti – tiste 
vaščanke in vaščane, ki si s prostovoljnim opravljanjem te funkcije 
prizadevajo za boljše življenje in razvoj vsakega kraja posebej. Tako 
bomo v besede prelili pisan mozaik občine, kjer se prepletajo spomini 
starejših, ustvarjalnost mladih in vsakdanje življenje vseh nas. Prvo 
predstavitev vasi najdete že v tej številki. Na novo smo dodali Novice 
iz knjižne police s priporočenim branjem za odrasle, pozabili pa nismo 
niti na mlajše bralce, ki bodo lahko v zastavljeni uganki iskali skriv-
nostnega knjižnega junaka in se potegovali za lepo nagrado.

Jesen naj bo priložnost tudi za nove začetke in ideje, za nove pro-
jekte ali življenjske spremembe. A pri vseh pazite, da bo korak naprej 
dobro premišljen in varen. Z vrnitvijo šolarjev na ceste pa poskrbimo 
vsi skupaj, da bo varnejša in strpnejša tudi naša vožnja!  Želim vam 
lepe in uspešne septembrske dni!

Sonja Cimerman, odgovorna urednica
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Drage občanke, 
spoštovani občani 
Občine Ig!
Mineva 30 let izhajanja občinskega glasila Mostiščar, ki je svo­
jo prvo izdajo doživelo junija leta 1995 na le osmih straneh. 
Verjemite, da je bilo to za tisti čas, ko je bila ustanovitev lastne 
občine še v začetkih, več kot težavno in zahtevno delo. Skozi 
leta je glasilo Mostiščar pridobivalo kakovost, strani in ne na­
zadnje tudi število izvodov, ki jih prejme vsako gospodinjstvo 
v občini. Ob tej priložnosti naj izrazim veliko hvaležnost vsem 
uredniškim odborom do zdaj in se jim iskreno zahvalim za delo, 
ki je bilo opravljeno odlično in korektno. 

Po 30 letih smo se odločili za prenovo občinskega glasila, kar 
je za današnje potrebe in novosti, ki jih doživljamo, tudi prav. 
Prepričan sem, da bo za branje še bolj prijetno in da ga bomo 
dobro sprejeli. 

Je pa tudi res, da vseh sprememb ljudje ne sprejmemo enako. 
V mojem mandatu župana smo izvedli veliko projektov in del, ki 
jih res velika večina odločno podpira in so z njimi zadovoljni. Se 
pa vedno najde tudi kdo, ki novosti ne podpira ali pa se zaradi 
novosti spremeni kakovost njegovega življenja. Verjemite, da 
veliko večino tudi razumem, zato poskušamo z njimi reševati 
nastale težave. Se pa določenih težav z novo infrastrukturo 
preprosto ne da rešiti. 

Stopili smo v september, mesec, ko lahko rečemo, da obči­
na ponovno zaživi. Končale so se počitnice in osnovnošolci so 

Na OŠ Ig odprto novo športno igrišče
Na Osnovni šoli Ig so ob slavnostnem odprtju 
predstavili novo športno igrišče, ki bo obogatilo 
šolski vsakdan in ponudilo več možnosti za re-
kreacijo. Nastopili so učenci šole, ki so v kratkih 
športnih vložkih prikazali ples, atletske prvine ter 
ekipne športe, nogomet in odbojko.
Program je združeval individualne spretnosti in 
ekipno igro, poudaril pa je tudi veselje do gibanja 
in ekipnega sodelovanja. Nov prostor bo služil za 
šolske dejavnosti, športne treninge in prireditve ter 
prispeval k zdravemu načinu življenja učencev.
Odprtje pomeni pomemben korak k širjenju šolske-
ga športnega udejstvovanja. Novo igrišče bo služilo 
tako pouku telesne vzgoje kot popoldanskim de-
javnostim in lokalnim dogodkom. Športno igrišče 
bo omogočalo zdravo življenje ter povezanost med 
učenci in občani Občine Ig.
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  Z leve: Matjaž Han, Zlatko Usenik,  
  Branko Rozman in Karmen Zorko ob  
  slovesnem odprtju igrišča 

ponovno zakorakali v šolo, prvošolčki pa so celo prvič prestopi­
li osnovnošolski prag. Ob tej priložnosti ponovno apeliram na 
vse udeležence v cestnem prometu, da se držijo pravil in hitrost 
prilagajajo razmeram na cestah. Vsi se moramo zavedati, da so 
otroci razposajena in vesela bitja, ki velikokrat pozabijo, kako 
nevarna je cesta in kakšne nevarnosti prežijo nanje. Občina Ig 
se trudi z reševanjem varnostno nevarnih križišč in cestnih od­
sekov brez pločnikov, a za vse so potrebna dovoljenja, soglas­
ja, dokumentacija, pridobivanje zemljišč, geodetske odmere 
in seveda finančna sredstva. Zdaj se dogovarjamo o gradnji 
pločnikov ob državni cesti v Tomišlju in njeni preplastitvi z ure­
ditvijo križišča pri kapelici. Upamo, da ne bomo imeli težav pri 
pridobivanju kakšnega kvadratnega metra zemljišča za ploč­
nik. Verjemite, da so postopki pred gradnjo dolgi, težavni in na­
porni. Marsikdo me vpraša, zakaj izdelujemo toliko projektne 
dokumentacije za različne projekte. Imamo veliko razpisov, na 
katere pa se zaradi pomanjkanja projektnih dokumentacij ne 
moremo prijaviti. Ker je ravno september in je v večji meri vse 
povezano s šolo, bom naštel samo nekaj projektov, ki smo jih 
realizirali oziroma so v fazi pridobivanja dokumentacije:
•	 �obnova in sanacija kuhinje in jedilnice na  

POŠ Golo zaradi izliva vode,
•	 �izgradnja mini športnega igrišča in prostora za  

igranje pri POŠ Iška vas,
•	 �priprava idejnega projekta za sanacijo in  

razširitev POŠ in vrtca Tomišelj,
•	 konec projekta izgradnje Športnega igrišča pri OŠ Ig.

Naj na koncu vsem staršem in njihovim nadobudnim šolarjem 
zaželim čim manj stresno šolsko leto z veliko dobrega uspeha 
in medsebojnega razumevanja. In na koncu še tole za vse nas, 
starejše: zavedajmo se, da nas otroci velikokrat ne poslušajo 
ali pa nas sploh ne slišijo, ne glede na to pa nas velikokrat opa­
zujejo. Bodimo jim zgled, saj so otroci velikokrat naš odsev.

Srečno, Ig, srečno, Slovenija.

Zlatko Usenik, župan Občine Ig
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Novo športno igrišče na Igu
Pred začetkom poletnih šolskih počit­
nic, v torek, 17. junija 2025, smo na 
Igu slavnostno odprli športno igrišče 
pri Osnovni šoli Ig, ki so se ga po-
leg župana Zlatka Usenika udeležili 
še: minister za gospodarstvo, turi-
zem in šport Matjaž Han, predsednik 
Fundacije za šport Branko Rozman, 
župan sosednje občine Škofljica Pri-
mož Cimerman, podžupanji Mira 
Žagar in Zuhra Jovanovič, poslanka 
Alenka Jeraj, ravnateljica OŠ Ig mag. 
Karmen Zorko, Urban Acman, naš 
občan in nekdanji atlet, udeleženec 
olimpijskih iger, Jernej Rojc, pred-
stavnik Olimpijskega komiteja, Re-
gijske pisarne Grosuplje, ter številni 
obiskovalci. 
Zbrane je najprej pozdravila rav-
nateljica OŠ Ig mag. Karmen Zorko 
ter  poudarila pomen igrišča za šo-
larje in širšo skupnost. Novo igrišče 
je simbol načrtnega dela in skupnih 
prizadevanj Občine Ig in OŠ Ig ozi-
roma, kot je bila vodilna misel prire-
ditve, povzeta po Nejcu Zaplotniku: 
Kjer je volja, je pot. 
Župan Zlatko Usenik je predstavil pot 

do izgradnje igrišča, ki je bila prava 
bitka s časom, saj je bilo treba prido-
biti gradbeno dovoljenje in izvajalca 
v zelo kratkem času, da smo lahko 
kandidirali na razpisu ministrstva in 
pridobili sredstva v višini pol milijo-
na evrov. Učenci so presenetili župa-
na s simbolnim darilom – odbojkar­
sko žogo, na katero se je podpisalo 
vseh 880 učencev in zaposlenih OŠ 
Ig. Minister Matjaž Han je povedal, 
da so v letu 2024 objavili razpis, za 
katerega so na ravni države namenili 
znatna sredstva  športni infrastruk-
turi, in ocenjuje, da je bila glede na 
potrebe lokalnih skupnosti to dobra 
odločitev.
V nadaljevanju je zbrane nagovoril 
nekdanji uspešni slovenski atlet Ur-
ban Acman, ki je izpostavil, da se na 
atletskih stezah ne rojevajo le rezul-
tati, ampak tudi vrednote. 
Pred predajo v uporabo je ižanski 
župnik Janez Avsenik opravil še 
obred blagoslova igrišča, nato pa so 
učenci OŠ Ig že preizkusili njegovo 
uporabnost in prikazali športe, ki jih 
bodo lahko izvajali na njem.

Z novim igriščem je Občina Ig pri-
dobila: igrišča za rokomet, košarko, 
odbojko, nogomet, mini nogomet, 
atletsko stezo, skakališče za skok v 
daljino in otroško igrišče. Igrišče je to-
rej večnamensko, dostopno je tudi za 
invalide ter opremljeno s sanitarija-
mi. Razprostira se na skoraj 3.000 m2. 
Pomeni pomembno pridobitev za 
šolo z 800 učenci ter za vse občane 
in širšo skupnost in je prostor za gi-
banje, povezovanje ter zdrav način 
življenja.
Vrednost projekta Gradnja športnega 
igrišča pri OŠ Ig je 1.190.000 EUR, od 
tega je Ministrstvo za gospodarstvo, 
turizem in šport prispevalo 500.000 
EUR, Fundacija za šport 75.000 EUR, 
ostalo Občina Ig.
Prireditev je bila pravi praznik špor-
ta, ki bo na Igu z novim športnim 
igriščem dobil še večji zalet.

  Maja Zupančič, Polona Skledar,  
občinska uprava

  Barbara Flajnik, OŠ Ig
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Skoraj pri koncu – obnova vodovoda in 
izgradnja kanalizacije Iška vas–Iška

Na območju Iške vasi in Iške se kon­
čuje izgradnja kanalizacije ter obnova 
vodovoda in vodovodnih priključkov. 
V septembru bo potekala obnova še 
zadnjih priključkov v ulici proti cerkvi 
sv. Mihaela, nato sledi priprava cest in 
prekopov za asfaltiranje, ki so še ostali 

neasfaltirani. Prebivalcem Iške vasi in 
Iške hvala za potrpežljivost in razumeva­
nje zaradi gradbenih del.

Obnova vodovoda Škrilje (Tlake)
Predvidoma v septembru 2025 se bo za­
čela obnova javnega vodovoda v naselju 
Škrilje, zaselek Tlake. Najprej bo obnov­
ljeno javno vodovodno omrežje, nato 
sledi obnova vodovodnih priključkov. 
Lastniki objektov bodo o začetku del 
pisno obveščeni. Pred obnovo vodovod­
nih priključkov bo potekal tudi ogled, na 
katerem bo prisoten lastnik objekta, kjer 
se bo določilo traso vodovodnega pri­
ključka ter lokacijo vodomernega jaška, 
če ta ni ustrezen.

Obvestila vodovod:
V juliju 2025 je bilo obnovljeno vodovod­
no omrežje v dolžini 70 m na cesti Pot v 
Drago.
Skoraj celo poletje se naselje Škrilje 
oskrbuje z vodo z Iga preko hidropostaj.
Novozgrajene hidropostaje (pri vrtcu Ig, 
na Podgozdu in v Škriljah) in povezoval­
ni vodovod od Iga do Podgozda uspešno 

opravljajo svojo funkcijo (oskrbujejo na­
selja Dobravica, Podgozd, Škrilje).
V času izpadov elektrike zaradi del Elek­
tra Ljubljana se pri daljših prekinitvah 
poslužujemo agregatov gasilskih druš­
tev, da se zagotavlja nemotena oskrba z 
vodo.

Na vodovodu Iška vas, ki oskrbuje nase­
lja Iška vas, Iška in Kot, je bila 2. 7. 2025 
uvedena začasna dezinfekcija pitne vode 
zaradi zagotavljanja varne oskrbe s pit­
no vodo in uporabe vode brez omejitev 
v obdobju visokih temperatur ter zaradi 
obnov vodovodnega omrežja in priključ­
kov, ki so potekali v Iški in Iški vasi.

    Katja Ivanuš, režijski obrat

Tehnična posodobitev 
veljavnega prostorskega 
načrta Občine Ig 
Občina Ig je v začetku leta 2024 us­
pešno kandidirala na Javnem pozivu za 
dodelitev sredstev za izvedbo tehnične 
posodobitve občinskega prostorskega 
izvedbenega akta (PRO).
Posodobitev grafičnega prikaza iz veljav­
nega PRO na veljaven zemljiškokatastr­
ski načrt (ZKN) je namenjena predvsem 
zagotovitvi ažurnosti grafičnega prika­
za namenske rabe prostora in uporabe 
teh (predvsem digitalnih) podatkov. S 
postopkom tehnične posodobitve se ne 
sme načrtovati novih prostorskih uredi­
tev oziroma določati nove izvedbene re­
gulacije prostora, kar med drugim pome­
ni, da v postopku ne gre za spreminjanje 
namenske rabe (to je dopustno v okviru 

postopka spremembe OPN), temveč za 
prenos namenske rabe prostora na ZKN, 
ki se uporablja od maja 2022. 
Zemljiški kataster je vseboval dva gra­
fična prikaza parcel, in sicer zemljiš­
kokatastrski prikaz (ZKP) in zemljiško­
katastrski načrt (ZKN). Prikaz parcele v 
ZKP je groba informacija o legi in obliki 
parcele v prostoru. Prikaz parcele v ZKN 
je pravilen prikaz lege in oblike parcele 
v prostoru, ima boljšo kakovost točk in 
urejene vse meje. Skladno z Zakonom 
o katastru nepremičnin, ki je bil sprejet 
marca 2021, je GURS vzpostavil nov sis­
tem evidentiranja podatkov o parcelah, 
stavbah in delih stavb v enotni evidenci – 
kataster nepremičnin. Prejšnje evidence 

zemljiški kataster, kataster stavb in re­
gister nepremičnin se od 26. 5. 2022 ne 
vzdržujejo več. Izvedena je bila migracija 
podatkov v novi kataster nepremičnin.
Tehnična posodobitev se je izvedla za 
celotno območje Občine Ig na izvornem 
grafičnem prikazu, kakršen je bil sprejet 
s PRO in ki se hrani ves čas veljavnosti 
akta.
Digitalna vsebina tehnične posodobitve 
PRO Ig je pripravljena na podlagi stanja 
zemljiškokatastrskega načrta (ZK) z dne 
2. 3. 2025 v državnem koordinatnem sis­
temu D96/TM.
Vsi, ki vas zanima, si lahko posodobitev 
ogledate na povezavi: https://pis.epros-
tor.gov.si/pis-evt-web/pages/javni-del/
prostorskiakti/prostorski_akt_podrob-
nosti.xhtml?postopekId=260796.

 Natalija Skok, občinska uprava 
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Pisarna CSD zapira vrata na Igu
Center za socialno delo Ljubljana, Enota Lju­
bljana Vič-Rudnik, sporoča, da od septembra 
2025 dalje pisarna CSD na Občini Ig ne bo več 
odprta zaradi premajhnega obiska.

Vabljeni ste, da se oglasite na Tržaški 40, 
Ljubljana ali pokličete po telefonu na št.: 
01/200-2140.

Velikost v mm Tip oglasa Cena v €
Cela stran
210 x 297 mm +  
3 mm dodatka

Zadnja stran 300

179 x 275 mm Notranja 
stran

220

Pol strani
179 x 135 mm (ležeče) Zadnja stran 165
87 x 275 mm (pokončno) Notranja 

stran
120

Četrtina strani
87 x 135 mm

Zadnja stran 100
Notranja 
stran

70

Osmina strani
87 x 65 mm

Notranja 
stran

37

Cenik oglasnega prostora

Cenik je potrdil Občinski svet na 8. redni seji dne 
23. 12. 2015 in je objavljen na spletni strani 
www.obcina-ig.si/za-obcane/mostiscar/.
Pri naročilu petih oglasov nudimo 5-odstotni, pri 
naročilu devetih oglasov pa 10-odstotni popust.

Cene brez DDV-ja

Občina Ig 
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Sprejemna pisarna � 01/280-23-00
Župan� 01/280-23-02
Direktor občinske uprave� 01/280-23-04
Družbene dejavnosti � 01/280-23-10
Komunalne dejavnosti� 01/280-23-12
Gospodarske dejavnosti� 01/280-23-08
Kmetijstvo� 01/280-23-24
Požarna varnost in zaščita� 01/280-23-24
Turizem� 01/280-23-18
Finančno-računovodska služba� 01/280-23-06
Urbanizem� 01/280-23-16

Urnik Zbirnega centra 
Matena
Poletni čas  
(od aprila do  
septembra):   
sreda, 9.00–12.00  
ter 15.00–19.00

Zbirni center Matena je 
odprt tudi vsako prvo in 
tretjo soboto v mesecu 
od 9.00 do 12.00.
Če je ta dan praznik,  
je zbirni center zaprt.

Režijski obrat
Vodovod, kanalizacija – 24-urna dežurna služba: 
041/408-407
Stanje vodomernega števca lahko sporočite:
− po telefonu: 01/2802-314
− �po elektronski pošti:  

rezijski.obrat@obcina-ig.si
− �preko elektronskega obrazca, ki ga najdete na  

www.obcina-ig.si
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Popis vodomerov 2025
Režijski obrat Občine Ig v septembru izvaja letni 
popis vodomerov po celotni občini. Če vas popi­
sovalec ne bo našel doma, vaš vodomerni jašek 
pa je v objektu, vam bo pustil sporočilo s tele-
fonskimi številkami, na katere ste uporabniki 
dolžni javiti stanje vodomera. Naprošamo vas, 
da omogočite dostopnost vodomernih jaškov. 
Vsi, ki imajo kakršnokoli vprašanje glede popisa 
oziroma izdane položnice, naj se oglasijo na Ob­
čini Ig, da lahko čim hitreje uredimo morebitne 
napake. Reklamacije sprejemamo v roku 8 dni 
po prejemu položnice.
Občina Ig, režijski obrat
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Hkrati s septembrsko posodobitvi-
jo glasila začenjamo s povsem novo 
rubriko: predstavitev vasi in zaselkov 
naše prelepe občine. V vsaki števil-
ki glasila bomo predstavili eno od 
25 vasi in vaških skupnosti, kolikor 
jih je v Občini Ig. Imenovanih Svetov 
vaških skupnosti je nekoliko manj.  
Tokrat vam kot prvo predstav­
ljamo vas Kremenica, ki je v sklopu 
tekmovanja Moja dežela – lepa in 
gostoljubna leta 2005 s strani Občine 
Ig, Odbora za gostinstvo in turizem, 
prejela priznanje za najlepše urejeno 
vas v občini. 
S predsednikom SVS Kremenica sva 
se kljub dopustniškemu času hitro 
dogovorila za sestanek. Sredi tedna 
sem se pozno popoldne zapeljala 
po cesti od Iga proti Želimljam. Ob 
levi strani ceste, nedaleč od table za 
oznako vasi, me je nemo, a prijazno 
pozdravila kapelica sv. Križa. Zavi-
la sem ostro levo in ožja asfaltirana 
cesta me je vodila po pobočju navzgor 
mimo kozolcev, danes redkih lesenih 
vaških stražarjev, prav v naročje male 
in tihe vasice Kremenica. Naselje je 
lepo zloženo okoli cerkve sv. Urha na 
nizki istoimenski vzpetini (318 m) 
nad Ljubljanskim barjem. Tam me je 
že pričakal predsednik vaškega sveta 

Kremenica Andrej Zgonc, univerzi-
tetni diplomirani inženir elektroteh-
nike, kmalu pa sta se mu pridružila 
še Nastja Jakič, po izobrazbi diplo-
mirana medicinska sestra, in Jernej 
Smole, univerzitetni diplomirani 
biotehnolog, ki se v službenem času 
ukvarja   z genetiko, mikrobiologijo 
in zelenimi tehnologijami. Zanimiva 
sestava in pestrost poklicev članov 
SVS sta obetali zanimiv in nedvomno 
z argumenti podkrepljen intervju.

Kako bi obiskovalcu na kratko 
predstavili svojo vas? Katero zna-
menitost bi mu priporočili za ogled 
in s čim bi ga pogostili?
Kremenica je butična vasica, razteg­
njena po vzpetini nad dolino Drage, s 
cerkvico sv. Urha v središču in prele-
pimi razgledi na Ljubljansko barje na 
eni ter Golo in Krim na drugi stra-
ni. V vasi živi okoli 60 prebivalcev. 
Otroci, ki jih zdaj naštejemo okoli 
15 do starosti 15 let, poleti uživajo 
v igranju nogometa, vožnji s kolesi 
in namakanju nog v Želimeljščici. 
Zadovoljno živimo v mirnem udob-
ju zelenja. Najstarejša hiša v vasi na 
naslovu Kremenica 4 naj bi bila iz 
leta 1700 (GURS: 1707, op. p.). Obis­
kovalca bi popeljali do majhne, a 

prelepe cerkvice sv. Urha sredi vasi 
in mu ponudili domače kmečke jedi: 
kurjo juho in jajčka – kokoši so doma 
skoraj pri vsaki hiši –, kakšen kos 
domačega mesa, solato z vrta, pozi-
mi čaj z medom domačega čebelarja, 
našlo pa bi se tudi žganje, ki ga do-
mačini sicer kuhajo za svoje potrebe. 

Predstavljamo vasi in vaške 
skupnosti: Kremenica

  Kremenica  

  Z leve: Jernej Smole, Nastja Jakič  
  in Andrej Zgonc 
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Katere dejavnosti potekajo v vaši 
vasi (kmetijstvo, gozdarstvo, obrt, 
turizem, lov, ribolov)?
Prebivalci vasi se večinoma ukvarjajo 
s poljedelstvom, kmetijstvom in ži-
vinorejo, nekateri tudi s čebelarjen­
jem. Pretežno smo kar samooskrbni. 
Poleg domačega čebelarja k nam na 
pašo pripeljejo čebele tudi drugi če-
belarji. Lovcev in ribičev na vasi ni-
mamo, uradno prijavljenih obrti tudi 
ne.

Lahko naštejete društva, ki delujejo 
v vaši vasi? Kako pomembna so za 
življenje vasi? 
Lokalnih društev nimamo, smo pa 
skoraj vsi podporniki Prostovoljne-
ga gasilskega društva Ig in drugih 
gasilskih društev. Veliko poudarka 
dajemo včlanjevanju otrok v gasils­
ke vrste, saj gasilstvo pomeni pove-
zovanje, sodelovanje, predanost in 
pomoč drugim, te vrednote pa največ 
štejejo. 

Ali organizirate kakšne tradicio-
nalne dogodke, običaje in prazno-
vanja? 
Vsako leto okoli 14. februarja praz­
nujemo žegnanje v čast zavetniku sv. 
Valentinu, v začetku decembra s SVS 
Draga organiziramo tudi miklavž-
evanje za otroke. Prav tako vsako 
leto v maju organiziramo Šmarnice v 
cerkvi ali na prostoru pred njo. Žu-
pnija to aktivnost spodbuja, otroci 
pa se je radi udeležujejo, saj poleg 
spoznavanja vsebin, ki so priprav-
ljene v ta namen, vsi aktivno sode-
lujejo s svojimi prispevki: prinašajo 
sveže rože k Mariji v cerkev, izde-
lujejo plakate z Marijinimi pesmimi 
in prizori iz prebranih zgodb, igrajo 
inštrumente ob petju in tako krepijo 
veliko veščin, ki jih bodo lahko ko-
ristno uporabili tudi drugje. Vsako 

leto hkrati z občinsko čistilno akcijo 
izvedemo tudi čistilno akcijo na vasi. 
Letos smo se lotili čiščenja stare, 
prvotne ceste, ki je včasih vodila do 
vasi, nato pa se je skozi leta posto-
poma zarasla in postala neuporabna. 
S skupnimi močmi smo jo vaščani 
očistili, Občina Ig pa nam je poma-
gala z nasutjem in gradbenimi deli. 
Po dolgih letih imajo zdaj otroci in 
vsi drugi končno krajšo pešpot do 
Iga. Omenimo lahko še, da sta naša 
vaščana pred dvema letoma prazno-
vala zlato poroko, kar je nam mladim 
zgled trdnosti zakona. Na vasi živi-
ta tudi najstarejša vaščana, Franci 
Gerbec – njegov brat je imel gostilno 
Gerbec na Igu –, in žena Tatjana, ki 
je bila nekoč zdravnica na Igu.

S katerimi ključnimi izzivi in te-
žavami se trenutno ukvarja vaša 
vaška skupnost?
Največja težava, ki jo vidimo in že-
limo čim prej rešiti, je izgradnja 
pločnika ob cesti, ki vodi od Iga do 
Kremenice. Hoja ob cesti in po njej je 
za vse izjemno nevarna. Skupni in-
teres vaških svetov Sarsko, Draga in 
Kremenica je kratkoročna pridobitev 
pločnika, saj bi s tem vsem omogočili 
varno hojo. Pri tem mislimo pred-
vsem na naše najmlajše, ki dnevno 
obiskujejo šolo, pa tudi na varovance 
CUDV Draga in preostale udeležen-
ce. Na Občini so s tem seznanjeni, 
zato upamo, da bo projekt izpeljan 
v bližnji prihodnosti. Pred nekaj leti 
smo na vasi dobili tudi nov vodovod. 
Urediti bi morali še kanalizacijo, a je 
študija pokazala, da bi bila prenova 
zaradi posegov na razgibanem te-
renu predraga. Morda bo izvedena 
kdaj v prihodnosti. Nekaj dodatne 
osvetlitve ceste, ki vodi na Kreme-
nico, bi bila za nas nadvse koristna 
pridobitev.

  Kremenica  

 Notranjost cerkve sv. Urha 

Portret vasi 
Kremenica je manjše naselje 
v Občini Ig, ki leži vzhodno 
od Iga. Staro jedro vasi je na 
manjši vzpetini, ki se pne nad 
Ljubljanskim barjem. V zad­
njih sto letih je imela najmanj 
prebivalcev ob popisu leta 
1961, le 36, danes pa jih šteje 
76. Za ljudi je bila lokacija 
zanimiva že v prazgodovini, 
še pred prihodom koliščarjev, 
saj so bili najdeni ostanki 
sledov kamnitega orodja, ki 
nakazujejo, da je bil v mezoli­
tiku tu tabor lovcev. 
V znanih pisnih virih se 
kraj prvič omenja 1421 kot 
Kremenz (in sicer je v listini 
navedena livada na Kremenici 
pri Želimljah). Srednjeveško 
poreklo nakazuje tudi kre­
menška cerkev sv. Urha, ki 
stoji na najvišjem delu vasi. 
Najstarejši kos opreme je 
glavni oltar iz 17. stoletja, 
ki je tip t. i. zlatega oltarja, 
značilnega za baročno dobo. 
Preostala oprema cerkve je 
mlajša, tudi železna zvonova, 
ki sta leta 1924 nadomestila 
stara zvonova, zasežena v 
času prve svetovne vojne za 
vojaške potrebe. Zanimivo je, 
da bolj kot uradnega zavetni­
ka častijo sv. Valentina, ki je 
upodobljen na glavnem oltar­
ju. Tako je glavno žegnanje 
februarja, ne pa sredi poletja, 
ko goduje sv. Urh in so nekdaj 
imela prednost kmečka op­
ravila. 
Glavne obdelovalne površine 
vasi (njive) so bile nekdaj 
južno od vasi, na ravnini; 
za to območje je še danes 
ohranjeno ledinsko ime Mar­
tišnca. Kot kulturna dediščina 
je varovano tudi samo vaško 
jedro in kapelica sv. Križa na 
križišču pri vstopu v vas. To 
naj bi dal zgraditi Angelo Aita, 
lastnik nekdanje opekarne v 
bližini Kremenice, v zahvalo, 
da njegova družina ni bila 
poškodovana v nesreči z vo­
zom. Med domačini so živa 
stara hišna imena, npr. pri 
Krajcarju, Fuksu, Bezgarju.

  Maja Zupančič
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Kako sodelujete s prebivalci vasi, 
kako zbirate mnenja in predloge 
vaščanov? 
Vaščani večinoma kar sproti povedo, 
kaj želijo ali če jih kaj moti. Trudimo 
se, da enkrat letno skličemo sestanek 
vaške skupnosti, kjer se pogovorimo 
o vsem. Večina se nas dobi tudi ob 
večjih akcijah, kot je bila letošnja 
čistilna akcija, in takrat se pogovori-
mo o aktualnih problemih in idejah.

Ali imajo vaščani možnost sodelo-
vanja pri odločanju o pomembnih 
zadevah?
Seveda, lahko se aktivno vključijo 
in povedo mnenje. Na prostoru ob 
cerkvi, kjer je nekdaj stala mežnari-
ja, smo z dovoljenjem Župnije Ig, ki 
je lastnica parcele, postavili mizo in 
klopi ter za otroke uredili peskovnik. 
Zdaj se tukaj velikokrat dobimo in 
pogovorimo. 

Imate v kratkoročnem načrtu kak-
šen projekt za izboljšanje kakovosti 
življenja na vasi? 
Staro cesto smo uredili v prehodno in 
varno pešpot, kar je bila dolgoročna 
želja. Drugih želja ni, razen omenje-
nega pločnika na glavni cesti od Iga 
in postavitev dodatne razsvetljave 

po naši vasi. Postavili bomo še novo 
oglasno tablo, a to ne sodi med večje 
projekte.

Kako poteka komunikacija med 
SVS in Občinsko upravo?
V začetku mandata smo se člani SVS 
sestali z županom Zlatkom Useni-
kom in se pogovorili. Redno skrbi-
mo, da je na sejah Občinskega sveta 
prisoten vsaj en član naše SVS ter da 
so vaščanke in vaščani o vsem sproti 
obveščeni. To poteka preko mailing- 
liste, FB-skupine in ustno.

Ali Občina Ig upošteva vaše pobude 
in potrebe? Kako bi ocenili medse-
bojno sodelovanje? 
Občina Ig naše pobude upošteva in 
nas sliši, sodelovanje pa lahko oce-
nimo kot korektno.

Se povezujete tudi z vaškimi 
skupnostmi drugih vasi v Občini 
Ig, morda tudi širše?
Z drugimi vaškimi skupnostmi se 
povezujemo po potrebi, ob različnih 
dogodkih, na primer za miklavže-
vanje. Gotovo pa se bomo povezali 
s sosednjimi SVS glede projekta iz-
gradnje pločnika ob glavni cesti, ki 
je res nujno potreben. Morda med 

ljudmi pogrešamo večje povezovanje, 
solidarnost in medsebojno pomoč 
ter to, da se včasih za dobrobit vasi 
podari tudi nekaj prostega časa, saj 
se le tako lahko skupnost na vasi še 
dodatno krepi in utrjuje.

Ob koncu nam kot člani SVS zau-
pajte še svoje želje?
Želimo si več skupnega sodelovanja 
in povezovanja. Če hočemo kaj dose-
či, moramo vsi stopiti skupaj, se po-
vezati in delati za skupno dobro. Če 
se hoče, se lahko s skupnimi močmi 
naredi marsikaj.

Na koncu smo se sprehodili še do 
obnovljene pešpoti in srečali najsta-
rejšo vaščanko Tatjano Gerbec, ki se 
je kljub letom s pohodnimi palicami 
odpravila na redni sprehod. Spro-
ščeno smo pokramljali in se kmalu 
zatem poslovili. Lepo je bilo obiskati 
mirno in urejeno vasico nad Drago 
ter spoznati prijetne in aktivne va-
ščane, ki se trudijo izboljšati življe-
nje v domačem zaselku.

  Sonja Cimerman
  Jakob Ciber, Andrej Zgonc

 /
 p

ol
it

ič
n

o 
/ 

Srečanje v Bovcu

Tudi letos smo se člani in simpati-
zerji stranke SDS udeležili tradicio-
nalnega srečanja v Bovcu, že 30. po 
vrsti. 19. julija zjutraj nas je avto-
bus z Iga odpeljal proti cilju – le-
tališču Bovec, kjer se je letos zbralo 

rekordno  število, več kot pet tisoč 
udeležencev. 
Dolina Lepene je ponovno zažive-
la v duhu prijateljstva, športnega 
udejstvovanja in kulturnega utripa. 

Program je bil bogat in pester. Zbra-
ni smo se pomerili v vleki vrvi med 
regijami, tudi žensko letno smučanje 
ni izostalo. Regije so pripravile stoj-
nice, ki so bile pozneje ocenjene in 
izbrana je bila tudi najboljša. Tradi-
cionalno so se v nogometu pomerili 
člani vodstva SDS (predsednik Janez 
Janša in poslanci) s podmladkom, 
Slovensko demokratsko mladino. Naj 
omenim, da se je tekme udeležil tudi 
naš najmlajši udeleženec srečanja.

Poskrbljeno je bilo za jedačo, glas-
bo, ples in zabavo za vse generacije. 
Nagovoril nas je tudi predsednik SDS 
Janez Janša. Prireditev je bila prijet-
no medgeneracijsko srečanje z boga-
tim programom tudi za najmlajše.
Veseli, da smo srečali stare znance, 
navezali nove stike in z vsemi pokle-
petali, smo se v večernih urah vrnili 
domov.

  Minka Jenko     Luka Rebolj
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 Člani SDS Ig v Bovcu 
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 Zbrano občinstvo  

V središču Iga je na praznični dan – dan državnosti – 
zvečer potekala proslava, s katero smo počastili praznik. 
Začelo se je s spremljevalnim programom – dejavnostmi 
za otroke, ob 19. uri je v župnijski cerkvi sv. Martina po-
tekala maša za domovino. Ob 20.00 se je začel kultur-
ni program, ki ga je sooblikovalo Društvo Fran Govekar 
Ig. Kljub vročini se je zbrala množica občanov, ki so si 
ogledali proslavo. V programu, ki ga je povezovala Nežka 
Grmek, so nastopili: Ižanska godba, skupina Borovničke, 
narodno-zabavni ansambel Prebrisani muzikanti, pri-
ljubljeni pevec Domen Kljun ter interpret izbranih lite-
rarnih odlomkov Roman Logar. 

Slavnostni govornik je bil župan Občine Ig Zlatko Usenik 
– veteran vojne za Slovenijo, ki je v svoj govor vključil 
ne le opis obdobja osamosvojitve, ki ga je sam doživel od 
blizu, temveč je obsodil tudi aktualne vojne in genocid v 
Gazi. Hvala vsem nastopajočim in drugim sodelujočim, ki 
so pomagali pri izvedbi prireditve. 
Po koncu proslave so se obiskovalci zadržali še ob klepetu 
in osvežilni pijači, za popestritev druženja pa so poskrbeli 
Prebrisani muzikanti.

 Maja Zupančič, občinska uprava      Tjaša Cerar

Počastili dan državnosti
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 Prebrisani muzikanti  
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ETM v Občini Ig — Mobilnost za vse 
Občina Ig bo tudi letos del ene iz-
med najbolj trajnostno naravnanih 
kampanj v Evropi – Evropskega te-
dna mobilnosti (ETM), ki bo potekal 
med 16. in 22. septembrom, letos 
pod geslom Mobilnost za vse. Skupaj 
bomo opozorili, kako pomembno je, 
da so naše ulice, pločniki, prevozna 
sredstva in javni prostori dostopni in 
prijazni prav za vse – tudi za otroke, 

starejše, gibalno ovirane ter druge 
ranljive skupine. 
Vabimo vas, da se nam pridružite 
pri številnih dejavnostih, s katerimi 
bomo poudarili, da si vsi zaslužimo 
varno, zdravo in prijetno pot do šole, 
službe, trgovine ali parka.  
Občina Ig in Ministrstvo za okolje, 
prostor in energijo vas kot nosilec 
kampanje Evropski teden mobilnosti 

vabita, da v mesecu septembru vsaj 
en dan v tednu avtomobilu rečeš ne, 
hvala in se na pot do službe, šole ali 
po opravkih odpraviš peš, s kolesom 
ali JPP. 

Vsak korak šteje – tudi vaš! 

  Mira Žagar,  podžupanja

Sopotniška točka na Igu
Kaj je sopotništvo in njegove 
prednosti 
Stojiš v prometnem zastoju in opa-
zuješ avtomobile okoli sebe? Večina 
jih ima le enega potnika – voznika. 
Kaj pa, če bi si pot delili? 
Sopotništvo ni le pametna izbira, 
temveč prijetna izkušnja, ki po-
vezuje ljudi, zmanjšuje stroške in 
prispeva k čistejšemu okolju. 

Zakaj izbrati sopotništvo?
Družba na poti – vožnja je prijet-
nejša v dobri družbi. 
Manj avtomobilov – manj gneče, 
manj emisij. 
Prihranek – delitev stroškov goriva 
in parkiranja.
Nova poznanstva – prijatelji, sode-
lavci, sosedje.

Kako začeti?
•	 Dogovorite se za skupno vožnjo s 

prijatelji, znanci ali sodelavci.
•	 Lahko uporabite platformo  

Prevoz.org za iskanje sopotnikov.
•	 Odkrijte prednosti skupne mo-

bilnosti – morda spoznate nove 
prijatelje!
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Novost v Občini Ig!
Za lažji začetek smo pripravili varno parkirišče za sopotnike,  
kjer lahko pustite avto in se skupaj odpeljete naprej. 
Lokacija: pri pokopališču ob Govekarjevi cesti 
Na voljo: od 1. septembra 2025 
Varnost: parkirišče je opremljeno z video nadzorom

Nov opozorilni sistem ob nesrečah - Slovenija za večjo varnost ljudi in njihovega premoženja  vzpostavlja nov sistem obveščanja 
in opozarjanja v primeru naravnih in drugih nesreč: SI-ALARM. 
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* Dogodek v okviru ETM 2025 omogoča Regijski center mobilnosti 
Ljubljanske urbane regije – povezani za trajnostno mobilnost.

Aktivnosti so sofinancirane s strani Ministrstva za okolje, 
podnebje in energijo – Sklad za podnebne spremembe.

Program Evropskega tedna mobilnosti 2025 v Občini Ig
1.—30. 9. 
2025 oz. 
trajno

Sopotništvo – varčna in trajnostna izbira
 Parkirišče za sopotništvo na parkirišču pri 

pokopališču (ob Govekarjevi cesti)

Na parkirišču pri pokopališču bomo vzpostavili označeno in videonadzorovano sopot-
niško parkirišče, kjer boste lahko občani pustili svoje vozilo in se skupaj kot sopotniki 
odpravili na delo oz. po vsakodnevnih opravkih.

20. 9. 2025 ETM na Ižanskem sejmu
 Igrišče pred Občino

- Prometni poligon v izvedbi Vrtca Ig
- Ustvarjalne delavnice v izvedbi Vrtca Ig in Osnovne šole Ig
- Gledališka predstava Petjin kolesarski izlet

7. 6.—30. 
9. 2025 oz. 
trajno

Park-IG-rišče - Korak za korakom v trajnostno 
prihodnost

 Parkirišče v centru Iga pri fontani

 Igrišče pri Občini Ig

7. 6. 2025 Sejem rabljene kolesarske opreme 
28. 8. 2025, Kino pod zvezdami: 19.00 Druženje ob kokicah in pijači, 20.30 Projekcija 
filma VESOLJE MED NAMI (v sodelovanju z Ižansko mladino)
20. 9. 2025, 10.00–14.00, Ižanski sejem
Promocija projekta Celovite ureditve središča Iga.

19. 9. 2025, 10.00–16.00, Šotor Vidko (Javna agencija RS za varnost prometa): uporaba 
odsevnih teles v temačnem okolju, prikaz teže glave kolesarja in asimulacijska očala
19. 9. 2025,  13.00–15.00, Mobilnost za vse (RCM LUR): prilagojeno kolesa rjenje: pred-
stavitev prilagojenega, rekreativnega kolesarjenja za osebe z invalidnostjo in starejše*

10. 9. 2025 Javna tribuna o trajnostni mobilnosti
 Center Ig

18.00 - predstavitev Občinske celostne prometne strategije Občine Ig in projekta celovite 
ureditve središča Iga.
Seznanitev z načrtovanimi spremembami na področju parkirne politike.

2. 6.—30. 10. 
2025

Trajnostno v knjižnico po nagrado! *
 Knjižnica Ig

Regijska promocijska kampanja Evropskega tedna mobilnosti 2025 – ETM 2025, ki jo or-
ganizira Regijski center mobilnosti Ljubljanske urbane regije – RCM LUR. Na pot v knjižni-
co se podajte na TRAJNOSTEN NAČIN (s kolesom, peš, javnim prevozom), zberite 5 (pet) 
nalepk in sodelujte v nagradnem žrebu za nepozabno doživetje v Ljubljanski urbani regiji! 
Srečne izžrebance čakajo nagrade, ki so jih prispevali – Hiša narave in kolišč MOROSTIG, 
HIŠA KRANJSKE ČEBELE in SLOVENSKO MLADINSKO GLEDALIŠČE.

1.—30. 9. 
2025 

Souporaba službenih vozil Občine Ig
 Občina Ig, OŠ Ig, Vrtec Ig

V mesecu septembru 2025 bo izvedeno pilotno testiranje souporabe službenih vozil 
občine, ki jih bodo po potrebi lahko uporabljali tudi zapo sleni Osnovne šole Ig in Vrtca Ig.

1.—30. 9. 
2025

Trajnostni prihod zaposlenih na delo
na Občini in v šoli  Občina Ig in OŠ Ig

Zaposleni na Občini Ig in v OŠ Ig v čim večjem številu prihajajo na delo na trajnostni način.

1.—30. 9. 
2025 

Vrtčevski otroci sodelujemo v prometu
 Vrtec Ig

Postavitev transparentov ob Vrtcu Ig z namenom, da se voznike opozori, da so še posebej 
pazljivi pri vožnji mimo vrtca

1.—30. 9. 
2025 

Prometni poligon
 Vrtec Ig

Spoznavanje pomena trajnostne mobilnosti in varnosti v prometu.

8.—12. 9. 
2025 

Trajnostno in varno v vrtec
 Vrtec Ig

Za starše predšolskih otrok bo organizirano predavanje o pomenu trajnostne mobilnosti 
in varnosti v prometu.

Program Evropskega tedna mobilnosti 2025 v Vrtcu Ig

Program Evropskega tedna mobilnosti 2025 v Osnovni šoli Ig
15.—22. 9. 
2025

Dnevi dejavnosti
 OŠ Ig in okolica, Draga, Ljubljana

Dejavnosti v OŠ Ig na temo trajnostne mobilnosti.

18. 9. 2025 Ambasador misije 100* Misija 100 podnebno nevtralnih mest do leta 2030. Obisk info točke Amba sador 100 v 
Ljubljani. 

1.—30. 9. 
2025 

Če v šolo brez avta se podaš, en dan pouka 
manj imaš

 OŠ Ig in šolske poti

Medrazredno tekmovanje – dva razreda, ki bosta imela največji delež trajnostnih 
prihodov v šolo, bosta nagrajena z nagradnim izletom.

1.—30. 9. 
2025 

Poljubi in odpelji
 OŠ Ig

Vzpostavitev točke “Poljubi in odpelji” – na starem igrišču pri Občini.

1.—30. 9. 
2025

Pešbus
 POŠ Golo, OŠ Ig - Rastuke in Zagorica 

Spremljanje otrok na poti v šolo.

1.—5. 9. 
2025

Aktivno in varno v šolo ob spremstvu 
starejših

 V okolici OŠ Ig in podružničnih šol Golo, Iška 
vas in Tomišelj

Varstvo otrok na kritičnih točkah ob njihovem aktivnem prihodu v šolo peš ali s 
kolesom.
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Gibanje Kultura – Natura Slovenije 
2025 je letos že trinajstič zaporedo-
ma podelilo priznanja za zgledne do-
sežke pri ohranjanju in uveljavljanju 
slovenske kulturne in naravne dediš-
čine – krajine, imenovane Naša Slo-
venija, in sicer v štirih kategorijah: 
ohranjanje dediščine, raziskovanje in 
uveljavljanje dediščine, izobraževa-
nje, usposabljanje in ozaveščanje ter 
zasluge posameznikov in organiza-
cij. Gibanje s sedežem v Kropi deluje 
tako na območju Slovenije kakor zu-
naj njenih meja, od Trsta v Italiji do 
Monoštra na Madžarskem.
Po besedah predsednika Slavka Mež­
ka je letos prispelo 31 predlogov 
iz Slovenije in zamejstva. Zaradi 
izjemno raznovrstnih, prepričljivih 
in dragocenih vsebin, ki so ustrezale 
vsem razpisnim kriterijem, se je ži-
rija, ki jo vodi dr. Herta Maurer-La-
usegger, odločila, da priznanja podeli 
vsem predlaganim. Med njimi je bilo 
na predlog novinarja slovenskega 
dnevnika Primoža Hienga tudi naše 
Turistično društvo Krim, in sicer v 
kategoriji Zasluge posameznikov in 
organizacij. Svečana podelitev je bila 
29. 6. 2025 v cerkvi Matere Božje nad 
Kropo. Tako kot vsi drugi prejemniki 
priznanj naša Slovenija 2025 je tudi 
naše društvo kot pozornost trajne 

vrednosti tokrat prvič prejelo staro-
davni kovani kroparski kovaški znak 
– srce s tremi žeblji.
Kratka obrazložitev predloga: Dru-
štvo deluje že več kot 30 let in je 
eno izmed najdejavnejših društev v 
Občini Ig. Skozi vse leto organizira 
več prireditev, tako tradicionalnih, 
kot so Velikonočna razstava, Kmeč-
ki praznik, Jaslice, Blagoslov konj, 
Miklavžev sprevod, pred leti Sreča-
nje harmonikarjev, kot tudi izrednih, 
kot so Dvakrat podoknica, prireditev 
ob vstopu v Evropo, sprejem tretje 
generacije zamejcev iz Argentine in 
Kanade, sprejem starodavnih vozil 
kluba iz Škofljice ipd. Člani se ude-
ležujejo tudi drugih občinskih prire-
ditev, kot so pokal Šefla, tekmovanje 
koscev in grabljic, Ižanski sejem, 
pustni Karneval s po najmanj štirimi 
prizori. V letu 2006 je društvo posta-
vilo velik starinski kozolec – toplar, 
ki ponosno stoji poleg Hipodroma in 
je namenjen ohranjanju kulturne de-
diščine oziroma krajinskega izročila, 
pod njim pa se dogajajo tudi različne 
prireditve in druge dejavnosti. Svojo 
obrazložitev predloga je Primož Hi-
eng sklenil z besedami, da si članice 
in člani Turističnega društva Krim 
priznanje več kot zaslužijo, saj je 
njihovo oživljanje kulturne dediščine 

izjemno in zelo pomembno.
Člani in članice Turističnega društva 
Krim smo veseli in ponosni, da je 
predlagatelj opazil naše delovanje 
in trud, ter se mu za podani pred-
log najlepše zahvaljujemo. Tudi sami 
smo ponosni na vse opravljeno delo v 
letih od 1993. Poskušali bomo delo-
vati tudi še naprej ter ohranjati našo 
kulturno dediščino, prejeto priznanje 
pa nam bo dalo še dodatni zagon. 

 Janez Modic     Darja Modic

TD Krim prejelo priznanje 
Naša Slovenija 2025
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  Starodavni kroparski znak  
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Srečanje gobarjev v Krapini 
V soboto, 14. 6. 2025, smo se na povabilo Gobarskega 
društva Krasnica iz Krapine udeležili prireditve Međuna-
rodna glivarijada Radoboj 2025. V lepem zelenem Zagorju 
nas je gostila lovska koča Mala gora. Po prijetnem spre-
jemu in zakuski smo se odpravili v bližnje gozdove. »Glej 
ga, glej ga,« je zavpila Marija, ko je našla lepega jurčka. 
Tudi jaz sem našla enega, a je bil tako črviv, da je šel kar 
sam po pultu. Našli smo nekaj primerkov gob, sta pa bila 
gozd in podrast zelo suha. Pripravili smo lepo razstavo 
z 80 vzorci rastočih gob. Zahvala za požrtvovalnost gre 
determinatorjem in nabiralcem gob. Na prireditvi smo z 
veseljem gledali plapolajočo slovensko zastavo.
Po zakuski in zabavi smo si ogledali še Muzej krapinskih 
neandertalcev. Uvodoma smo si ogledali film o pračlove-
ku in njegovo življenje skozi evolucijo, po muzejski poti 
pa smo videli razvoj pračloveka skozi tisočletja. Polni vti-
sov smo se odpravili v našo lepo Slovenijo. Več na spletni 
strani: www.gobarji-ig.si.

  Marija Medič   Diana Govekar
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GRS izvedla 26. Tek na Krim
Gorska reševalna služba Ljubljana 
(GRS) je 25. maja 2025 ob pomoči 
PGD Vrbljene-Strahomer, PD Krim 
in VS Vrbljene priredila že 26. Tek 
na Krim, ki je odlična priložnost za 
preizkus telesne pripravljenosti, 
znanja prve pomoči in utrjevanja 
prijateljskih vezi z reševalci drugih 
reševalnih postaj.
Start je bil na hipodromu v Vrbljenah 
v svežem sončnem jutru. Dvočlanske 
ekipe je proga popeljala po kratkem 
cestnem odseku v Strahomer, potem 
pa po poti čez Kramarco do vrha Kri-
ma. Dolžina proge je 5.400 metrov, 
na njej pa se nabere 800 višinskih 
metrov vzpona. Sestopili so po isti 
poti, na koncu pa v Vrbljenah opra-
vili še preizkus znanja prve pomoči. 

Oskrbeti so morali namišljenega po-
nesrečenca, ki po krajšem zdrsu ni 
več mogel hoditi in je tožil o boleči-
nah v medenici in rami.
Preizkus prve pomoči so vse ekipe 
uspešno opravile, tako da je o uvr-
stitvi odločal čas teka do vrha Kri-
ma. Pri moških je zmagala ekipa 
GRS Ljubljana V (Gašper Rak, Miha 
Schaffer) s časom 41:37, tik za njima 
je na vrh pritekla ekipa Podkrimci I 
(Leon Sabo, Damjan Repar, 41:40), 
tretje mesto je osvojila Podkrimci II 
(Matevž Artač, Janvit Bajt, 46:58). 
Pri ženskih in mešanih ekipah so bili 
prvi Zaspani jelenčki (Maja Jereb, 
Tomaž Jelenko, 57:58), drugi GRS 
Ljubljana I (Vesna Pavlovič, Nasta 
Rak, 59:58), tretja pa Kozoroga (Nina 

Majerle, Rok Dobrilovič, 1:09:11).
GRS Ljubljana je imela letos že tri 
reševalne akcije na območju Iškega 
vintgarja. Dvakrat so reševali plezal-
ce, ki so se poškodovali pri padcu v 
stenah nad Iškim vintgarjem, enkrat 
pa je prišlo do nesreče pri delu v goz-
du.

    Miha Peternel

 Prve tri ekipe 

  Gobarji z Iga s svežimi jurčki  
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Pohod okrog Kureščka – dan  
v naravi in dobri družbi 
Člani Turističnega društva Kurešček 
smo 15. junija s prijatelji pripravili 
prav poseben dogodek – pohod ok-
rog Kureščka. Kljub vročemu dnevu 
in pogostim pričevanjem o prisotno-
sti medvedov v okolici se je na pot 
podalo 20 pogumnih pohodnikov iz 
bližnje pa tudi širše okolice, ki so 
dokazali, da jih veselje do narave in 
druženja premami bolj kot strah.
Pot se je začela v Zapotoku, od koder 
smo krenili preko Visokega in Rogat­
ca proti Želimljam. Tam so nas do-
mačini prijazno sprejeli, nam ponu-
dili osvežitev ter zanimivo predstavili 
zgodovino kraja. Med pohodom smo 
se celo v živo javili na radio Zeleni 

val, kjer je novinar radovedno pre-
veril, ali smo srečali katerega od 
kosmatih prebivalcev gozda.
Iz Želimelj nas je pot vodila proti 
Kladi po trasi Pisateljske poti, kjer 
smo si privoščili postanek s sendviči, 
prigrizki in energijskimi pijačami. 
Pot smo nadaljevali proti Draščici, 
nato pa znova zagrizli v klanec proti 
Krajčku, kjer smo si napolnili stekle-
nice pri enem od članov društva.
V vasi Škrilje sta nas pred gasilskim 
domom pričakala dva člana PGD 
Škrilje, ki sta predstavila zanimi-
vosti vasi in delovanje gasilcev ter 
ponudila osvežitev. Vzdušje je bilo 
ves čas sproščeno, družabno in polno 

Lepo smo 
praznovali
V soboto, 21. junija 2025, smo v sklo-
pu praznovanj dneva državnosti iz-
vedli spominski pohod na Krim, kjer 
smo se zbrali pri sveti maši, ki jo je 
daroval tomišeljski župnik Frančišek 
Aco Jerant. S petjem so sodelovali 
člani skupine Pol plašča Župnije sv. 
Martina, Ig. Po maši je sledila prire-
ditev, kjer je zbrane nagovoril mag. 
Branko Grims, poslanec v Evropskem 
parlamentu in član prvega sklica 
parlamenta oz. delegat v skupščini, 
ki je odločala o osamosvojitvi Slove-
nije. Tudi pri prireditvi so z domo-
ljubnimi pesmimi sodelovali člani 
skupine Pol plašča. Naslednji dan 
smo izvedli prireditev na Rakitni. 
Najprej je kaplan Gregor Rogelj da-
roval sveto mašo za domovino, nato 
pa smo na placu pred cerkvijo pris-
luhnili himni v izvedbi Ižanske god-
be in Mešanega pevskega zbora KD 
Rakitna. Pevci z Rakitne so zapeli še 
venček Gorenjskih, nato pa je zbrane 
nagovorila poslanka in članica pred-
sedstva VSO Alenka Jeraj. Slavnostni 
nagovor je imel nekdanji minister za 
notranje zadeve in član predsedstva 
VSO Aleš Hojs, ki je spomnil na do-
gajanje v času pred osamosvojitvi-
jo, zakaj je do nje sploh prišlo in o 
pomenu odločnega upora Slovenk in 
Slovencev proti JLA. Več slovenskih 

in domoljubnih pesmi je zaigrala 
Ižanska godba, ki je navdušila zbrane 
poslušalce!
Tradicionalno pa smo v Mahu 27. 
junija 2025 obeležili spomin na 
sestrelitev agresorskega helikopter-
ja JLA v času osamosvojitvene vojne. 
Pozdravni nagovor sta imela Alenka 
Jeraj, članica predsedstva VSO, in 
Zoran Dernovšek - Raketka, pri-
padnik TO RS, strelec protiletalec, 
ki je leta 1991 sestrelil helikopter 
agresorske JLA. Slavnostni govornik 
je bil poslanec v DZ RS Franci Brez­
nik, ki je bil pripadnik prve genera-
cije Slovenske vojske v 410 Učnem 
centru v Pekrah pri Mariboru. Na 
dan praznovanja slovenske samo-
stojnosti je bil tudi v postroju oz. v 
častni četi na Trgu republike v Lju-
bljani. V kulturnem programu pri-
reditve je nastopila Ižanska godba s 

himno in koračnicami. Na prireditvi 
so sodelovali tudi praporščaki in pri-
padniki uniformirane enote VSO, ki 
so bili celotno prireditev navzoči ob 
spominski plošči. Ker so spominsko 
ploščo že večkrat uničili in odtujili, 
smo na lokacijo za potrebe priredi-
tve prinesli originalno ploščo, ki jo 
hranimo na Združenju VSO, trajno 
pa jo bo potrebno postaviti tako, da 
je ne bo mogoče odtujiti. Vložili smo 
že pobudo na Direkcijo za ceste, da 
nam odobri namestitev betonskega 
tetraedra, na katerega bi namestili 
spominsko ploščo. 
Tudi v prihodnje se bomo spominjali 
dogodkov, ki so pripeljali do samo-
stojne Slovenije. Pridružite se nam!

 Janez Tavželj, predsednik VSO Brezovica, Ig, 
Škofljica in Velike Lašče     Alenka Jeraj 
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 Ižanska godba na Rakitni 

 Trasa pohoda 
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dobre volje. Zadnji del poti nas je vo-
dil skozi Golo in Hrastje nazaj proti 
Zapotoku, kjer nas je po 20 kilo-
metrih že čakala zaslužena nagrada 
– odlična piščančja obara izpod rok 
in kuhalnice naših članov Marije in 
Martina ter sladice, ki so jih pripra-
vili vaščani.
Pohod V objemu Kureščka je bil več 
kot le športna aktivnost – bil je do-
kaz, da se ob druženju, naravi in do-
mačih dobrotah lahko ustvari dan, 
ki se ga bodo udeleženci še dolgo 
spominjali. Pot je uhojena ter poteka 
po obstoječih stezicah in poteh, čla-
ni TDK pa jo nameravamo označiti, 
tako da jo bodo lahko pohodniki pre-
hodili tudi samostojno!

     Tatjana Orhini Valjavec

Skupaj v hribe: potepanje invalidov po Igu 
Odbor inPlaninec pri Planinski zvezi 
Slovenije si že deset let prizadeva, da 
bi gore in narava postale dostopne 
vsem ne glede na telesne zmožnos-
ti, starost ali potrebne prilagodi-
tve. Poslanstvo odbora je spodbujati 
vključujoče planinstvo, da izboljšuje 
zdravje, dobro počutje in kakovost 
življenja posameznikov ter hkrati 
krepi skrb za naravno okolje. Ključno 
vlogo pri njegovem delovanju imajo 
prostovoljci, ki omogočajo inklu-
zijske pohode pod sloganom Skupaj 
v hribe. Posebnost teh pohodov je 
medsebojna pomoč – tudi invalidi 
in osebe s posebnimi potrebami pri-
spevajo po svojih zmožnostih. Tako 
sodelovanje ne le odpira gore vsem, 
temveč tudi povezuje ljudi in gradi 
močnejšo, vključujočo skupnost. 
V soboto, 28. junija, smo Planinsko 
društvo Krim gostili udeležence po-
bude Skupaj v hribe: potepanje po 
Igu in okolici. Odbor inPlaninec pri 

Planinski zvezi Slovenije od apri-
la do oktobra organizira pohode, 
prilagojene invalidom različne te-
žavnostne stopnje, tudi tistim na 
invalidskih vozičkih. PD Krim smo 
na pobudo CUDV Draga pred dvema 
letoma postavili v okolici Drage osem 
kontrolnih žigov. Povezuje jih veli-
ko shojenih stez in poti, saj hodijo 
po njih ne le iz Drage, temveč tudi 
drugi rekreativci. Žige lahko zbirajo 
na za to pripravljenih kartončkih, ki 
jih lahko dobijo na Občini Ig, v Steel 
baru, CUDV Draga ali na PD Krim. 
Kljub vročini se nas je udeležilo okoli 
60 invalidov in spremljevalcev. Raz-
delili smo se v dve skupini. Z inva-
lidskimi vozički so šli na Kremenico 
v Drago, Ig in nazaj v Steel bar, kjer 
je bilo izhodišče. Napravili so dobre 4 
km. Tisti, ki smo hodili, pa smo šli še 
na Sarsko, Klado in Dobravico, tako 
da smo napravili 13 km. Vmes so nas 
domačini na dveh mestih pogostili, 

na cilju pa smo bili v Steel baru poleg 
pijače deležni tudi malice. Kljub zelo 
vročemu dnevu je bilo druženje pri-
jetno.  Naslednje leto bomo tovrstno 
dogajanje prestavili na zgornji del: 
Škrilje, Golo in Kurešček. 
Znanje odpira vrata k razumevanju 
različnosti, razumevanje gradi mos­
tove do sprejemanja, ki prinaša em-
patijo in sočutje ter podpira vključu-
jočo družbo. Ozaveščamo in širimo 
obzorja. Namesto da obsojamo, ra-
zumemo. Namesto da izključujemo, 
vključujemo. Vsak nov pogled nas 
naredi bogatejše, bolj povezane in 
odprte za različnost.

 Janko Purkat     Janko in Klara Purkat 

 Ekipa z invalidskimi vozički   Ekipa pešcev  
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50-letnica lovske strelske prireditve 
na Slovenskem 

Na strelišču lovske družine Rakitna 
je v nedeljo, 25. maja 2025, potekalo 
slavnostno obeleženje 50. obletni-
ce T.R.I.B.M. Gre za tradicionalno 
strelsko prireditev, tekmovanje petih 
sosednjih lovskih družin: Tomišelj, 
Rakitna, Ig, Borovnica in Mokrc. 
Zametki tega podkrimskega tekmo-
vanja segajo v leto 1975. Na pobu-
do Jožeta Zadnikarja (LD Tomišelj), 
Aca Rebernika (LD Rakitna), Jožeta 
Vrbinca (LD Ig) in še nekaterih strel-
cev se je ustanovila takratna tek-
ma T. R. I. Ob dnevu mladosti pred 
petdesetimi leti so se prvič pomerili 
med seboj, želeč dokazati, katera LD 
premore boljše »šarfšice«. Ekipa 
treh za T.R.I. Pokal najboljšim je bila 
ustanovljena 25. maja 1975. Vrsto let 
so tekmovali le med seboj, na pre-
hodu v milenij se jim je pridružila še 
ekipa LD Borovnica, leta 2009 pa še 
LD Mokrc. 
Priprave na pomembni dogodek, ki 
ga je načrtoval Jani Šivc, LD Ig, s 
strelskimi referenti in starešinami 
vseh petih lovskih družin, so se za-
čele že lansko leto. Odločili so se, da 
bo za 50. obletnico vsako LD pred-
stavljala ekipa petih najboljših strel-
cev posamezne družine. Poleg medalj 
in pokalov za najboljše so letos za 
vse tekmovalce pripravili tudi lične 

spominske polo majice. Vezenje lo-
gotipov strelske prireditve z napisom 
strelec (za tekmovalce) je izdelalo in 
sponzoriralo podjetje EVMA d.o.o. 
Prijetno majsko vreme je spremljalo 
strelsko srečanje, na katerem so bile 
prisotne tudi pomembne osebnosti, 
med njimi predsednik Lovske zveze 
Slovenije Alojz Kovšca, župan občine 
Brezovica Metod Ropret in podžupan 
občine Borovnica Jože Korošec. Kot 
nepristranska sodnika sta na tekmi 
sodelovala Simon Japelj iz LD Vrhni-
ka, ki je sodil na malem kalibru, in 
Milko Vrbinc iz LD Grosuplje, ki je 
sodil na A-trapu. Po uvodnem nago-
voru prireditve Janija Šivca so strelci 
prejeli startne številke in bitka za 
naziv najboljšega se je začela. Tek-
movalci so se pomerili v streljanju 
na serijo 25 glinastih golobov in na 
streljanje veteranske tarče z malim 
kalibrom. 
Ko se je vseh 25 tekmovalcev zvrstilo 
na strelišču, smo si lahko privoščili 
zasluženo pojedino z odojkoma (do-
niral Peter Njegovec, LD Ig) ali dru-
gimi dobrotami z žara. Nato sta pred 
prapori vseh petih lovskih družin in 
razstavljeno obnovljeno prvo napravo 
za spuščanje glinastih golobov (delo 
inovatorja in takratnega vrhunskega 
strelca Jožeta Zadnikarja), ki so jo 

uporabljali na prvih tekmah, sledila 
govor in podelitev medalj ter poka-
lov s strani predsednika LZS Alojza 
Kovšce.
Po napetem boju si je ekipno zmago 
pristreljala LD Ig, ki je tako zadržala 
prehodni pokal do naslednjega leta, 
ko se bodo ekipe strelcev ponovno 
pomerile. Naj naštejemo nekaj na-
ših najboljših strelcev: V kategoriji 
A-trap (glinasti golobi): Janez Kra-
mar, LD Tomišelj, Evgen Makuc, LD 
Rakitna, in Janez Kraškovic, LD Ig. 
V kategoriji malega kalibra: Andrej 
Sušec, LD Mokrc, Ljubiša Pavlovič, 
LD Ig, in Janez Kramar, LD Tomišelj. 
Ekipno: LD Ig, LD Tomišelj in LD 
Mokrc. 

Ob koncu smo zadovoljni ugotovili, 
da imamo bogato zgodovino, saj pol 
stoletja tradicije ni le priložnost za 
tekmovanje, temveč tudi za ohranja-
nje običajev in krepitev prijateljstva 
med sosednjimi LD. Takšna srečanja 
pomenijo več kot le šport – so sim-
bol povezanosti, skupne dediščine 
in želje, da bo ta žlahtna tradicija v 
naslednjih generacijah še naprej ži-
vela.	
                                                                                               

     Ana Černič, LD Ig
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 Udeleženci T.R.I.B.M. 2025 
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Na hipodromu Vrbljene je v nedeljo, 
14. julija 2025, potekala konjeniška 
prireditev, ki jo je pripravilo Konje-
rejsko društvo Krim. Osrednji del 
dogodka so bile kasaške dirke, ki so 
privabile lepo število gledalcev in 
ponudile pet zanimivih preizkušenj 
s tekmovalci iz različnih slovenskih 
klubov. V petih dirkah je nastopilo 
28 konjev kasačev, osrednje pa so 
bile spominske dirke Antona Dolin-
ška in Franca Pirca ter seveda dirka 
za pokal Občine Ig. 
Vse prisotne sta pred začetkom 
tekmovanja pozdravila Jože Škulj, 

predsednik KD Krim, in Zlatko 
Usenik, župan Občine Ig, ki je tudi 
uradno odprl tekmovanje. 

Zmagovalci posameznih dirk:
dirka: OREA – voznica Janica Nushol 
(KK Ljutomer), čas na km: 1:23,6 
(2.170 m)
dirka: JACKSSON – voznik Roman 
Jerovšek (KK Komenda), čas na km: 
1:21,1 (2.170 m)
dirka – Spominska dirka Antona 
Dolinška: PIERRE – voznik Vito Šadl 
(KK Šentjernej), čas na km: 1:20,8 
(2.170 m)

dirka – Spominska dirka Franca 
Pirca: PLANET – voznik Alojz Fran-
ko (KK Šentjernej), čas na km: 1:19,0 
(2.170 m)
dirka: MAYA VIVA – voznik Luka 
Sagaj (KK Ljutomer), čas na km: 
1:18,5 (2.170 m)

Rezultati domačih tekmovalcev:
2. dirka: 4. mesto MARSELAN B. 
TOMAŽIČ – voznik Borut Zaletel, KD 
Krim
4. dirka: 2. mesto CIARA TP – voz-
nik Dušan Zorko, KD Krim, 3. mesto 
MALVAZIJA B. TOMAŽIČ – voznik 
Borut Zaletel, KD Krim.

Obiskovalci so lahko poleg dirk 
uživali tudi v bogatem spremlje-
valnem programu s poudarkom 
na družinskih vsebinah, jahanju 
ponijev in prikazu reševalnih psov, 
v ustvarjalnih kotičkih in pestri go-
stinski ponudbi. Dogodek na Krimu 
je znova potrdil, da konjeniški šport 
ostaja pomemben del lokalne tradi-
cije in ponuja pravo doživetje za vse 
generacije.

  Milan Knez  
  Milan Knez, Franci Hrastar

Kasaške dirke na Igu ostajajo 
del tradicije /

 d
ru

št
va

 /
 

 Zmagovalec spominske dirke Franca Pirca,  
 Planet in voznik Alojz Franko 
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Novice iz 
knjižne police
Alba de Céspedes:  
Prepovedani zvezek

»Vedno bolj sem prepričana, da se 
je nemir naselil vame takrat, ko sem 
kupila ta zvezek: zdi se, da v njem 
tiči hudobni duh, hudič. Skušam ga 
zanemarjati, puščam ga v kovčku ali 
na omari, vendar ne pomaga. Še huje 

je – več ko imam opravkov, bolj ko 
mi zmanjkuje časa, toliko večja je 
moja želja po pisanju.« (str. 117)
Po čistem naključju neke lepe no-
vembrske nedelje Valeria Cossati v 
izložbi zagleda svetleč črn zvezek. 
Hipoma jo zagrabi nepopustljiv pri-
mež občutka, da ga na vsak način 
mora imeti. Kupi si ga, ampak nakup 
skrije pod blago svojega plašča in ga 
tako pritihotapi domov. Skrivoma, 
navadno šele pozno zvečer, ko so mož 
in otroka že legli spat, začne pisati 
dnevnik. S pisanjem naslovi potlačen 
nemir, zatrte želje in nezadovoljstvo, 
ki ga je vsa ta leta vestno poskušala 
zlikati in zakuhati v urejeno družin-
sko življenje – kar ji je vse do zdaj 
pravzaprav odlično uspevalo. Zlago-
ma strah pred tem, da bi jo zasačili 
pri novem hobiju, preraste v strah, 
da bi odkrili, kaj je medtem odkrila 
zase. Pisanje in spoznavanje, ki pride 
z njim, grozi, da se iz misli prelije v 
dejanje. V njej sproža drobne revo-
lucije, ki počasi, a vztrajno načenjajo 
miren in težko prigaran vsakdanjik 
na videz idiličnega družinskega živ-
ljenja. Je torej sreča ali nesreča,  da 

»življenje mine v tesnobnih posku-
sih sprejemanja sklepov, ki nikoli ne 
uspejo«? 
 (Prevedel Mišo Renko)

Priporočajo knjižničarji KPV

Monografija Marjan Grum
V dvorani Centra Ig smo v sodelo-
vanju z Rafaelovo družbo predstavili 
monografijo našega rojaka, umetni-
ka iz Argentine Marjana Gruma.
Lenart Rihar, ravnatelj Rafaelove 
družbe in sourednik knjige, je pove-
dal, kako je prišlo do ideje za knjigo, 
kako je nastajala in kakšen je kon-
cept. Mirjam Oblak, sourednica knji-
ge iz Argentine, je posnela kratek 
film o Marjanu Grumu. Povedala je, 
kako vidi Marjana, kako sta snemala 
film, in o tem, kakšno vlogo igrata v 
njegovem življenju dve ženski: nje-
gova mama in žena. Povedala je tudi 
o La Boci na robu Buenos Airesa, kjer 
Marjan živi in ima muzej.
Darja Prašnikar Cerar, tehnična 
urednica in poznavalka Grumovega 
opusa, je predstavila Marjanov živ­
ljenjepis in povedala, da je njegova 
mama s štirimi otroki v taborišču 
v Vetrinju ves čas čakala, da se bo 
Marjanov oče vrnil, a ga ni dočaka-
la. Kot poveljnik domobrancev je bil 
ubit ob vrnitvi v Jugoslavijo. Mama 
je z otroki odšla v Argentino. Dar-
ja Prašnikar Cerar je pripravila tudi 
fotografsko razstavo z Marjanovimi 

deli, ki smo si jo ogledali v Knjižnici 
Ig. Predstavila je tudi Marjanova dela 
oz. izdelke. Pesnik in igralec Tone 
Kuntner je povedal o svojem sreča-
nju z Marjanom Grumom, ko je bil 
na obisku v Argentini, domačin iz 
Marjanovega rojstnega kraja Podkraj 
Jože Kraševec pa o tem, kako ga je ob 
obisku v domovini vozil po domačem 
kraju.
Glasbeno so večer popestrili Ženski 
pevski zbor Perunike, Luka Samosa 
Osterc in Marcos Fink.
Med obiskovalci je bilo veliko argen-
tinskih Slovencev. Mnogo od njih se 
jih je za stalno naselilo v Sloveniji. 
Med poslušalci sta bila tudi ižanski 
župnik Janez Avsenik in Helena 
Jaklich, nekdanja ministrica za Slo-
vence v zamejstvu in po svetu.
Res izjemen večer o izjemnem umet­
niku Marjanu Grumu! Pravi poklon 
domoljubju, česar nas lahko učijo 
argentinski Slovenci!

  Alenka Jeraj  
  Mateja Jere Grmek

Priporočeno branje za odrasle
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  Avtor Marjan Grum  
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Otroški abonma Bobrček tudi 
v sezoni 2025/26 prinaša ča-
roben nabor predstav, ki bodo 
najmlajše popeljale v svet 
pravljic, lutk in glasbe. Abon-
ma je namenjen otrokom od 
4. do 12. leta, na predstavah 
pa boste uživali tudi starši in 
stari starši, ki radi z otroki 
doživljate gledališke trenutke.
Program vključuje sedem raz-
gibanih predstav, ki bodo na 
oder Doma kulture Ig prihajale 
enkrat mesečno, ob sobotah 
ob 17. uri. Ustvarjalci iz različ-
nih slovenskih gledališč bodo 
otrokom približali klasične in 
sodobne zgodbe, polne domiš­
ljije, humorja in glasbe.
Cena abonmaja je 35 € na ose-
bo, pri nakupu štirih ali več 
abonmajev velja 10-odstotni 
popust. Vpis poteka do 30. 
9. 2025 na Občini Ig (v času 
uradnih ur) ter v Morostigu 
(sobote in nedelje od 10.00 do 
18.00). 

Spored predstav:
11. 10. 2025 – Rdeča kapica 
(Lutkovno gledališče Kranj) 
8. 11. 2025 – Silno vljudna 
predstava z Andrejo Zupančič 
13. 12. 2025 – Mirko in čarob-
ne lučke (Ku-Kuc gledališče) 
10. 1. 2026 – Kakec, ki je pa-
del z neba (Lutkovno gledali-
šče Fru-Fru) 
7. 2. 2026 – Snežna kraljica 
(Zavod Enostavno Prijatelji) 
14. 3. 2026 – Zaljubljeni mač-
kon Berto (Gledališče Pravlji-
čarna) 
18. 4. 2026 – Mojca Pokraj-
culja (Kaličopkovo gledališče)

Abonma Bobrček ostaja tra-
dicija, ki vsako leto povezuje 
občino, družine in gledališke 
ustvarjalce – pridružite se tudi 
letos.

Manja B. J. Žejn, občinska uprava

7 PREDSTAV
ZA OTROKE 4-12 LET

CENA 35 € NA OSEBO
Nakup abonmaja je možen do

30. 9. 2025 na Občini Ig, v času
uradnih ur, ter v Morostigu

(urnik na morostig.si).
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Priporočeno branje za odrasle

Priporočeno branje za otroke

Abonma Bobrček: sedem čarobnih sobot

Poišči in odkrij skrivnostnega junaka
▶ V knjižnici Ig med strokovnimi 
knjigami za otroke in mlade poišči 
knjigo Vulkani iz zbirke Svet okrog 
nas. V njej se skriva ogromno in-
formacij o delovanju vulkanov. Na 
strani 44 najdeš tudi ime knjižnega 
junaka, ki živi na Asteroidu B-612.
▶ Nato poišči knjigo na knjižni po-
lici, lahko si jo tudi izposodiš.
▶ Na listek, ki ga dobiš pri izpo-
sojevalnem pultu, napiši avtorja in 
naslov knjige, v kateri nastopa ta 

junak, ter misel iz knjige, ki ti je 
bila najbolj všeč.

Pri iskanju knjige si lahko pomagaš 
s sistemom COBISS ali pa prosiš za 
pomoč knjižničarja.
Izmed vseh pravilnih odgovorov 
bomo izžrebali nagrajenca, ki bo pre-
jel knjižno nagrado. Odgovor lahko 
oddaš v Knjižnici Ig do 10. 10. 2025.

    Tadeja Kavčič,  Knjižnica Ig
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Naši prvošolci 
V šolske klopi Osnovne šole Ig in njenih podružnic je sedlo pet razredov prvošolcev.
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Plastenke za dober namen

V poletnih mesecih smo se v Vrtcu 
Ig odločili, da bomo skupaj naredi-
li nekaj dobrega za našo skupnost. 
Pridružili smo se dobrodelni akciji 
zbiranja praznih plastenk, s katero 

smo pomagali prvim posredovalcem 
pri nakupu avtomatskih defibrilator-
jev (AED).
Otroci so s starši pridno prinaša-
li prazne plastenke in jih odlagali v 
zbirno mesto v vrtcu. S tem so se ne 
le učili, kako pomembna je solidar-
nost, temveč tudi spoznavali pomen 
odgovornega ravnanja z odpadki 
in varovanja okolja. Tako so ime-
li priložnost izkusiti, da lahko skrb 
za naravo in pomoč drugim hodita z 
roko v roki. 
Skupaj nam je uspelo zbrati kar 
2.550 plastenk, ki smo jih nato od-
peljali v zbiralni avtomat. Občutek 
zadovoljstva in ponosa ob tem do-
sežku je bil velik – še posebej zato, 
ker vemo, da smo s tem prispevali 

k pomembnemu cilju: nakupu AED, 
naprav, ki lahko nekomu rešijo živ-
ljenje.
Ob tej priložnosti se iz srca zahva-
ljujemo vsem staršem, ki ste vestno 
prinašali plastenke in spodbujali ot-
roke k sodelovanju. Brez vaše pomoči 
nam ne bi uspelo. Znova smo doka-
zali, da lahko skupaj naredimo veli-
ko dobrega – za vse, ki bodo morda 
nekoč potrebovali pomoč. Če se vaše 
plastenke še vedno zbirajo v poseb-
nem košu, jih lahko do konca sep-
tembra tudi sami odpeljete v zbirni 
avtomat, ki stoji v trgovini Lidl na 
Toplarniški cesti.

     Maja Čuden,  ravnateljica VVO Ig

 Prvošolci 1.b OŠ Ig,  
 foto Petra Strelec 

 Prvošolci 1.g na podružnični  
 šoli Golo, foto Jerica Željkovič 

 Prvošolci 1.i na podružnični šoli  
 Iška vas, foto Tina Kušar 

 Prvošolci 1.a OŠ Ig,  
 foto Petra Strelec    

 Prvošolci 1.c na podružnični 
 šoli Tomišelj, foto Slavi Hiti 
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V dveh terminih smo se udeležili 
koliščarskega tabora, ki je potekal v 
Dragi pri Igu. Tabor je bil namenjen 
predvsem druženju in spoznavanju 
življenja koliščarjev.  Prvi dan smo 
najprej postavili šotore in si izbrali 
koliščarska imena, sledila je delav-
nica izdelave zapestnic na statvah. 
Otroci so se pri tem res razživeli in 
vsak si je izdelal svojo zapestnico. Za 
tem je potekalo predavanje dr. Anto-
na Veluščka o življenju koliščarjev na 
Ljubljanskem barju. Pogovarjali smo 
se o odkritju kolišč, saj letos praznu-
jemo 150. obletnico odkritja. Zvečer 
smo ob tabornem ognju peli, pekli 
hrenovke in koruzo. Koruze koliščarji 
sicer niso poznali, saj je k nam prišla 
mnogo pozneje iz Amerike, a otro-
ci jo imamo takooo radi. Za konec 
dneva so nam astronomi podrobneje 
predstavili nebo. Videli smo Saturn 
in celo nekaj zvezdnih kopic. Anže je 
povedal: »Najbolj mi je bila všeč de-
lavnica opazovanja nočnega neba, ko 
smo gledali Saturn.« Prvi dan smo 
končali pozno in utrujeni, a polni 
novih spoznanj o našem vesolju.
Drugi dan smo vstali ob 8. uri, pri-
čakal pa nas je zajtrk z marmelado, 
pašteto in medom. Po zajtrku je sle-
dila delavnica o koliščarskih orodjih, 
kjer smo spoznali koliščarsko orodje 

in se pri tem preizkusili tudi 
sami – kot pravi koliščarji smo 
skopali tudi manjši jarek, saj so de-
lavci prav pri kopanju jarkov odkrili 
najdbe in kolišča. Naslednja delavni-
ca je bila posvečena gozdni pedago-
giki. Učili smo se o različnih vrstah 
rastlin in spoznavali časovno zapo-
redje arheoloških najdb. Prosti čas 
smo otroci izkoristili za igranje iger, 
kot so: kdo se boji belega bobra (to je 
naša različica igre kdo se boji črnega 
moža) in mnogo drugih. Po kosilu 
smo se odpravili na kopanje v cen-
ter Draga, kjer so se vsi načofotali. 
Mojca je povedala: »Meni je bilo zelo 
všeč, ko smo šli plavat. Fantje so se 
ves čas špricali.« Še pred plavanjem 
smo obiskali domske terapevtske 
živali, oslička, vietnamskega pujsa, 
zajčke, koze in konje. Bili so nas 
zelo veseli, saj smo jim dali korenje 
in drugo hrano. Izdelovali smo tudi 
označevalnike za knjigo, z eno sku-
pino pa poslikali kožo s koliščarski-
mi motivi. Zvečer smo se preizkusili 
v ribolovu, vendar brez uspeha, ker 
smo bili preglasni in smo verjetno 
prestrašili vse ribe iz ribnika Rakov-
nik, zato smo se raje podali na vož­
njo z ladjico po ribniku. Preostanek 
večera smo preživeli ob ognju, kjer 
smo peli pesmi in si pripovedovali 

šale.
Tretji dan 

smo zače-
li z ornitologom 

in opazovanjem ptic. Spoznali smo, 
kaj vse dela ornitolog in kako poteka 
obročkanje ptic. Marija je povedala: 
»Res mi je bilo zanimivo videti, kako 
se obročka ptice. Lahko sem celo pri-
jela svojo najljubšo ptico siničko in 
jo spustila nazaj v naravo.« Nato je 
sledila glasbena delavnica, kjer smo 
spoznali različna glasbila iz starih 
časov in si sami izdelali svoje glas-
bilo – bobenček. V drugi skupini pa 
so si naredili piščalko iz leske. Po 
kosilu je sledila delavnica o čebe-
larstvu, kjer smo izvedeli veliko no-
vega in poskusili tudi različne vrste 
medu. Bor je povedal: »Hmm, med 
je odličen. Najljubši mi je bil lipov.« 
V nadaljevanju so otroci izdelali loke, 
se lotili rezljanja puščic in se učili 
streljati v tarčo. Kot vrhunec zadnje-
ga dne smo imeli lov na Belega bobra 
okoli jezera Rakovnik. Ob 17. uri smo 
podrli šotore, se poslovili in polni 
lepih spominov končali Koliščarski 
tabor 2025.

  Ana Velušček
  Alenka Jeraj 

Živahno na Koliščarskem taboru

 Poslikave s koliščarskimi 
motivi 

 Na obisku pri živalih v CUDV Draga 
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Naša valeta je potekala v četrtek, 12. 
junija 2025, in je bila obarvana s ču-
dovito vesoljsko tematiko. Sodelovali 
smo vsi štirje deveti razredi, pri če-
mer je vsak razred predstavljal svoj 
planet, kar je dogodku dalo posebno 
barvitost in ustvarjalnost. K temu je 
dodatno prispevala čudovita okrasi-
tev odra, ki smo jo izvedli devetošol-
ci. Valeta se je začela s predstavitva-
mi posameznih razredov, kjer smo s 

plesom, igranjem in govorom prika-
zali razredno identiteto in prehojeno 
pot skozi osnovno šolo. Vsak razred 
je pripravil svojo unikatno točko, 
ki je navdušila občinstvo. Sledila je 
podelitev priznanj učencem, ki so se 
posebej izkazali na različnih pod-
ročjih, kot so španščina, ples, branje 
(bralna značka), ter učencem, ki so 
na NPZ iz slovenščine ali matematike 
dosegli 90 odstotkov ali več. 

Zbrane so nagovorili razredniki, 
ravnateljica ter župan, ki so nam v 
spominskih govorih zaželeli veli-
ko uspeha na nadaljnji poti in po-
udarili, kako pomembni so znanje, 
prijateljstvo in vztrajnost. Na valeti 
smo skupaj zaplesali kar šest plesov, 
ki smo jih dolgo vadili in s kateri-
mi smo navdušili gledalce. Poseben 
trenutek večera je bila podelitev pri-
znanj za odličen uspeh vseh devetih 
let – to priznanje so prejeli učenci s 
povprečno oceno 4,5 ali več, ki so se 
s tem tudi vpisali v Zlato knjigo šole. 
Priznanja sta podelila ravnateljica in 
župan. Posebne časti so bili deležni 
tudi naj učenka generacije ter učenec 
in učenka, izbrana za športnika šole.
Dogodek smo končali v prijetnem 
vzdušju s petjem pesmi Zemlja pleše, 
plesom s starši in pogostitvijo, kjer 
smo skupaj obujali spomine. Na vol­
jo je bil tudi foto kotiček, kjer so se 
učenci in starši lahko fotografirali ter 
si ustvarili še več dragocenih spomi-
nov na ta posebni večer. 

 Neja Pozvek, 9. a   
  Zdenka Brgles Trtnik

Kino pod zvezdami 2
Film, kokice in dobra volja – pa čeprav pod 
streho!

V četrtek, 28. avgusta 2025, je mladinska organizacija na 
Igu pripravila prav poseben večer – Kino pod zvezdami. 
Na prostem smo nameravali predvajati čustveno in vizu-
alno osupljiv film Vesolje med nami, obiskovalcem pa smo 
ponudili kokice in osvežilne pijače, da bi lahko v prijetnem 
vzdušju uživali v filmski izkušnji pod nočnim nebom.
Kljub skrbni organizaciji pa nam je narava nekoliko prek-
rižala načrte. Nebo se je tik pred začetkom stemnilo, zato 
smo morali dogodek preseliti v dvorano Doma kulture Ig. 
A to ni pokvarilo dobre volje – gledalci so z veseljem za-
sedli sedeže in skupaj smo doživeli čaroben večer, le da 
tokrat pod streho. Med ogledom filma je nekaj deklet ves 
čas pripravljalo kokice in skrbelo za pijačo, nekateri mla-
di pa so se raje pogovarjali zunaj dvorane, a so na koncu 
prišli pomagat pospravljat.
Dogodek je privabil predvsem mlajše obiskovalce, med 
njimi tudi nekaj osnovnošolcev, kar nas je še posebej raz-
veselilo – otroška radovednost je pričarala pravo vzdušje.
V ižanski Kino pod zvezdami smo povabili tudi igralce, ki 
so igrali v filmu. Vabilu se je odzvala Irena Mihelič, ki je 
v filmu upodobila dobrosrčno in premišljeno babico Gi-
zelo. Pred ogledom filma smo ji zastavili nekaj vprašanj, 
na katera nam je z odprtim srcem odgovorila, z nami pa 
podelila tudi življenjske modrosti. 

Kino pod zvezdami organiziramo v okviru Evropskega 
tedna mobilnosti na parkirišču v središču Iga, ki ga na-
menjamo aktivnostim Parkiraj drugam, da se tu lahko 
igram. Zato smo obiskovalce povabili, da se na dogodek 
podajo trajnostno – peš, s kolesom, busom ali sopotniš­
ko. Veseli smo, da so se mladi odzvali povabilu in doka-
zali, da so skupnostni dogodki še vedno srce našega kraja 
– tudi, ko nam vreme ponagaja.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste bili z nami, in vas že zdaj 
vabimo na naslednje dogodke mladinske organizacije – 
skupaj bomo ustvarjali še več nepozabnih trenutkov! 

 Lola Jevtić      Zuhra Jovanovič

Valeta Osnovne šole Ig 2025
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Poletje v Morostigu:  
zgodbe, ki ostanejo

To poletje je bilo v Hiši narave in kolišč Morostig živah-
no – polno raziskovanja in družinskih pustolovščin. Med 
zelenimi potmi Ljubljanskega barja in v hladu koliščars­
ke vasi so obiskovalci odkrivali, kako blizu nam je lahko 
prazgodovina, če ji dovolimo, da spregovori.
Največ veselja in radovednosti je to poletje prinesla naša 
igra lov na koliščarski zaklad, ki je otroke in odrasle po-
peljala od postaje do postaje, kjer so z namigi in medge-
neracijskim sodelovanjem odklepali skrivnosti koliščar-
jev. Vsaka rešena uganka je prinesla košček zgodbe in 
znanja, na koncu pa nagrado za vse, ki so skupaj razvoz­
lali še zadnji namig. Zaradi izjemnega zanimanja smo 
igro poleti ponovili kar trikrat – odzivi pa so bili prav 
vsakič enako navdušeni. Posebno doživetje za obiskoval-
ce je bila tudi Poletna muzejska noč, saj je bil sprehod po 
tematski poti in ogled rekonstrukcije kolišča ozaljšan še 
z branjem izbranih odlomkov iz leposlovja in strokov-
ne literature. Ob rednih ogledih smo med 17. in 27. 7. 
pripravili tudi delavnice z živimi prikazi prazgodovinskih 
spretnosti – izdelovanje lončenine brez vretena in tkan­
je na pokončne statve. Tako so lahko obiskovalci še bolj 
doživeto spoznali, kako so koliščarji uporabljali naravne 
materiale in katere obrtniške veščine so obvladali. Re-
konstrukcija koliščarske vasi in razstava v hiši sta med 
počitnicami postali priljubljena izletniška točka številnih 
družin, pohodnikov in tudi radovednih tujcev, ki so želeli 
začutiti, kako je bilo nekoč živeti na Barju.
Poletno sezono smo zaokrožili še s celodnevnim 
dogajanjem na Koliščarskem dnevu v Dragi pri Igu. Z 
organizatorjem dogodka, Društvom Fran Govekar, in 
drugimi sodelujočimi smo soustvarili pravo podoživetje 
prazgodovinskega vsakdana. Lokostrelski izzivi, lončar-
ske delavnice, raziskovanje narave, gledališke predstave 
in strokovna predavanja so združili staro in novo v ce-
lodnevno doživetje, ki je v dolino Drage privabilo obisko-
valce od blizu in daleč.

Jesen pa že trka na vrata z novimi zgodbami! 
Septembra se Morostig vključuje v Evropski teden mo-
bilnosti, kjer podarjamo eno izmed glavnih nagrad v 
iniciativi, Trajnostno v knjižnico. Oktobra bomo v hiši 
Morostig gostili zaključno srečanje koordinatorjev ETM, 
poleg tega pa nas čakata še dva literarna večera, povezana 
s kultnim delom Bobri – na prvem bo arheolog dr. Anton 
Velušček osvetlil, kaj sodobne znanstvene raziskave raz-
krivajo o življenju mostiščarjev, in pokomentiral odsto-
panja od literarne pripovedi, na drugem pa bomo gostili 
avtorja stripovske adaptacije Bobrov in spregovorili o re-
interpretaciji priljubljene zgodbe za sodobne bralce skozi 
medij stripa.
Poletje se torej poslavlja, a Morostig ostaja prostor do-
živetij. Tukaj zgodovina ni le zapisana v knjigah, ampak 
se prepleta z naravo in postane izkušnja, ki jo odneseš s 
seboj domov.

  Manja B. J. Žejn, občinska uprava    Tjaša Cerar, občinska uprava 

150 let odkritja kolišč na Igu
V občini Ig letos praznujemo 150 let od odkritja
kolišč – enega najpomembnejših poglavij naše

kulturne dediščine.

15.30–17.30, ploščad pred Hišo Morostig
Arheološke delavnice za otroke in družine

18.00, Center Ig
Predavanje arheologinje dr. Elene Leghissa: 
 Dragotin Dežman in prvi koraki arheologije
na Ljubljanskem barju: 150 let Ižanskih kolišč

 Na predavanje so obvezne prijave:
info@morostig.si

Po predavanju nas čaka še pogostitev
v koliščarskem duhu.

Pridružite se nam ob praznovanju tega
pomembnega jubileja – skupaj bomo počastili

dediščino, ki povezuje našo skupnost.

vas vabimo na osrednji dogodek z doživetji za
otroke, družine in ljubitelje zgodovine.

V soboto, 20. 9. 2025,

 Marjeta Malešič med prikazom tkanja  
 na pokončnih statvah 

JESENSKI URNIK
HIŠA: 10.00–18.00

KOLIŠČE: 10.30, 12.00, 13.30, 15.00, 16.30
Vodeni ogledi: zbor pred vhodom na kolišče.

T: 01/ 2802 305 / M: info@morostig.si / W: morostig.si
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Morostig na EXPO 2025: Slovenska 
zgodba s srcem na Japonskem

Občina Ig se letos s svojim najpo-
membnejšim turističnim projektom 
Morostig ponosno predstavlja na 
največji svetovni razstavi EXPO 2025 
v Osaki na Japonskem, kjer vzbuja 
izjemno pozornost tako mednaro-
dnih medijev kot obiskovalcev z vse-
ga sveta. Gre za pomemben korak k 
mednarodni promociji naravne in 
kulturne dediščine Ižanskega prosto-
ra ter razvoju trajnostnega turizma.
Prisotnost Občine Ig na slovenskem 
razstavnem prostoru EXPO se je 
uresničila na pobudo in s podporo 
zavoda Lifetime Experience, ki je s 
svojo predanostjo, prodornostjo in 
mednarodnimi povezavami na pod­
ročju trajnostnega turizma omogočil 
ta izjemen preboj na globalno prizo-
rišče. EXPO 2025 letos poteka med 
13. aprilom in 13. oktobrom 2025, 
pričakuje pa se več kot 28 milijonov 
obiskovalcev.
Poleg Morostiga se na slovenskem 
paviljonu predstavlja tudi umetniš­
ko-okoljski projekt HEalingART by 
Lado Rot, ki prepleta sodobno umet-
nost, ekologijo in notranjo preobraz-
bo. S svojo vizualno in zvočno govo-
rico prinaša sporočilo svetlobe, miru 
in harmonije – vrednot, ki jih zrcalita 

tudi krajinska identiteta ižanskega 
močvirja in pristna srčnost njegovih 
prebivalcev. 
Obiskovalci slovenskega paviljona 
lahko doživijo edinstveno izkušnjo 
v interaktivnem portalu Portal of  
Light & Peace, kjer simbolično priž-
gejo svojo luč za mir, prisluhnejo 
zdravilnim frekvencam ter se pove-
žejo z duhom naravne in kulturne de-
diščine Slovenije. Videopredstavitev 

Morostiga obiskovalcem približa po-
men mokrišč, biotske raznovrstnosti 
ter globoko povezanost človeka z 
naravnim okoljem in svojimi kore-
ninami.
EXPO 2025 pod geslom Designing 
Future Society for Our Lives vsak 
dan obišče med 20 in 50 tisoč ljudi. 
Slovenski paviljon izstopa po estets­
ki prepoznavnosti, vsebinski globini 
in gostoljubnosti, ki jo soustvarjajo 
zgodbe lokalnih skupnosti – letos 
prvič tudi z Iga.
Udeležba na EXPO je izjemna pri-
ložnost za globalno prepoznavnost 
Občine Ig, za navezovanje novih sti-
kov in promocijo trajnostnih vred­
not. Umetniški pristop Lada Rota, 
ki temelji na spoštovanju narave in 
duhovni dimenziji prostora, odpira 
vrata novim medkulturnim sodelo-
vanjem in vizijam prihodnosti.
Vabljeni, da obiščete EXPO 2025 in 
podprete slovensko zgodbo!
Za vse, ki razmišljate o potovanju 
na Japonsko, je leto 2025 edinstve-
na priložnost – ne le za obisk ene 
najnaprednejših svetovnih razstav, 
temveč tudi za doživetje slovenske 
ustvarjalnosti, lepote in duhovne 
globine, predstavljene v srcu Osake. 
Naj zasije slovenska svetloba ter naj 
vas pot popelje z  Iga na Japonsko in 
nazaj – bogatejše za nove vizije in 
navdih.

   Lado Rot     Arhiv Lifetime Experience
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 Portal svetlobe in miru - HEalingART by Lado Rot 

  Most med kulturami 
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V soboto, 14. junija 2025, so na Ig 
ponovno prikolesarili udeleženci 
Barjanke, ene največjih ljubiteljskih 
športnih prireditev na Ljubljanskem 
barju.

Trasa Barjanke že od prve prireditve 
poteka tudi po naši občini, vključno 
s postankom in info točko. Barjanka 
ali kolesarsko doživetje na Ljubljan-
skem barju je turistično-športni 

dogodek, ki povezuje lokalno skup-
nost, občine, ponudnike in društva. 
Namen je predstaviti lepote Ljub­
ljanskega barja in obujati spomine na 
začetek kolesarskih tekmovanj, ko so 
prve kolesarske dirke še potekale po 
makadamskih cestiščih.
Veliko množico kolesarjev smo spre-
jeli na (zdaj že nekdanjem) šolskem 
igrišču. Tam so se predstavila tudi 
lokalna društva: Društvo Fran Go-
vekar Ig, Turistično društvo Krim 
– Afrohtarji, Gobarsko mikološko 
društvo Ig, Društvo žena in deklet na 
podeželju Ig ter Turistično društvo 
Škofljica.

Hvala vsem, ki ste sodelovali pri izvedbi 
info točke na Igu! 

     Maja Zupančič, občinska uprava

Carbage Run znova pod Krimom 
Vsako leto je po Evropi organiziranih več različnih ce-
stnih izletov s starimi avtomobili, a Carbage Run je med 
njimi prav poseben. Udeležence popelje na čudovite kraje 
in manj znane ceste, stran od turističnih tokov. Pot pote-
ka izključno po lokalnih cestah, in ne po avtocestah, kar 
dogodku doda poseben čar. Vendar pa je za sodelovanje en 
poseben pogoj – vozilo mora biti prava »rjasta kanta«!
Carbage Run je bil ustanovljen leta 2009 v Emmenu na 
Nizozemskem, od leta 2017 pa ga v Nemčiji organizira 
podjetje CRUM Eventravel GmbH s sedežem v Spodnji 
Saški. Carbage Run ni klasičen avtomobilski izlet, avto-
mobili, ki sodelujejo, so najrazličneje okrašeni in prava 
paša za oči. Udeleženci svoje »kante« obožujejo ne glede 
na to, ali jih v cilj pripeljejo sede na strehi ali leže pod 
njimi – da jih ponovno spravijo v pogon! Ime izleta, Car-
bage Run (kombinacija besed car in garbage), pove skoraj 
vse: avto + smeti. Sodelujoča vozila morajo biti stara naj-
manj dvajset let, njihova vrednost pa na začetku dogodka 
ne sme presegati 1.000 EUR. Vozila so pogosto okrašena z 
raznovrstnimi in zabavnimi predmeti, od vrtnih palčkov, 
bal sena, kovčkov, avtomobilskih gum, rotacijskih luči do 
nalepk, figuric in še marsičesa.
Dogodek je v Občini Ig prvič potekal že leta 2016. Letos so 
nas ponovno poiskali z željo, da bi znova imeli postanek 
pri nas, prav pod Krimom. Pot jih bo do konca avgusta 
vodila z Nizozemske in iz Nemčije preko Avstrije, Slove-
nije, Hrvaške, Bosne, Srbije in Madžarske vse do cilja na 
Češkem. Celotna pot je dolga kar 2.000 km, prvi postanek 
pa so imeli pri nas na hipodromu Vrbljene. V dveh dneh 
smo gostili dve skupini. V nedeljo, 24. 8. 2025, je prispela 
prva skupina iz Nemčije s 430 vozili in približno 1.000 
udeleženci, ki so v ponedeljek zjutraj svojo pot nadalje-
vali proti Hrvaški. Nato je v ponedeljek popoldne prispela 

še druga skupina z Nizozemske s 530 vozili in približno 
1.300 udeleženci. 
Za tako veliko število udeležencev je bilo potrebno prip-
raviti parkirna mesta, tuše in WC-je ter seveda poskrbeti 
za hrano in pijačo. Za uspešno izvedbo dogodka je bila 
potrebna velika in usklajena ekipa, ki je z veliko dobre 
volje poskrbela za vsak detajl, od usmerjanja vozil do po-
gostitve udeležencev. S skupnimi močmi nam je uspelo, 
udeleženci pa so se poslovili z iskreno zahvalo in obljubo, 
da se bodo v prihodnjih letih z veseljem spet vrnili. Kako 
je videti parkiranje in kampiranje 530 vozil na hipodromu 
pod Krimom, pa si lahko ogledate na naši fotografiji!

  Darja Modic, PGD Vrbljene-Strahomer      Branko Božič

Kolesarji Barjanke 
na Igu

 Kolesarji Barjanke na info točki na Igu 

  Hipodrom Vrbljene preplavili avtomobili  
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Morišče v Starih Žagah

V soboto, 26. julija 2025, smo se s sveto mašo, ki bi mo-
rala biti pri morišču Stare Žage, a je bila zaradi dežja 
v cerkvi Kraljice Miru na Kureščku, spomnili pobitih s 
strani komunistov po drugi svetovni vojni. Pobijali so od 
26. julija do prvih dni avgusta 1945. Morišče še ni bilo 
izkopano, zato ne vemo, koliko je žrtev. Domačini oce-
njujejo, da naj bi bilo žrtev med 200 in 250, med njimi 

tudi marsikdo iz podkrimskih vasi. Na pokopališču na Igu 
je na farni plošči zapisanih 133 imen, pobitih med vojno 
in po njej. Po sveti maši je zbrane nagovoril dr. Matija 
Ogrin, predsednik Nove Slovenske zaveze, ki je predstavil 
delo Nove Slovenske zaveze in njen trud, da se vse pobite, 
ki ležijo po rudniških jarkih, gozdovih in manj znanih 
krajih, dostojno pokoplje. V Macesnovi gorici v Koče-
vskem rogu je bilo izkopanih več kot 3.500 žrtev, ki bi 
jih svojci radi pokopali v Ljubljani na Žalah, a so za zdaj 
še v Škofji Loki, kamor so jih premestili iz Kočevja. Da 
je potrebno vse mrtve pietetno pokopati, je opozoril tudi 
Evropski parlament, ki je potrdil resolucijo o ohranjanju 
spomina na žrtve povojnega komunističnega obdobja v 
Sloveniji. Resolucija sicer poudarja pomen ohranjanja 
spomina na vse žrtve totalitarnih in avtoritarnih režimov 
v Evropi, izpostavlja pa zločine jugoslovanskega komuni-
stičnega režima v Sloveniji po drugi svetovni vojni, vpra-
šanje povojnih pobojev in množičnih grobišč. Slovenske 
oblasti poziva, naj še naprej preiskujejo prikrita grobi-
šča, vsebuje pa tudi poziv k celovitemu pregledu arhivov 
jugoslovanskih tajnih služb ter izraža mnenje, da bi se 
morali z državnim dnem spomina v Sloveniji spomniti 
na žrtve avtoritarnih in totalitarnih režimov, tudi komu-
nizma. Nastala je na podlagi peticije, ki je bila v Evropski 
parlament vložena predlani, potem ko je vlada premierja 
Roberta Goloba ob nastopu mandata leta 2022 ukinila 17. 
maj kot dan spomina na žrtve komunističnega nasilja. 

Letos, ko obeležujemo 80 let konca vojne, je prav, da se 
spomnimo vseh žrtev. Mnogo jih je bilo pobitih mesec in 
več po koncu druge svetovne vojne. 

  Tončka Jeraj     Alenka Jeraj

Približuje se župnijski misijon 
V Župniji Ig bo med 2. in 9. novemb­
rom potekal ljudski misijon. Med 
nami bo ves teden pater  Marjan Ko-
kalj, član jezuitskega reda v Sloveniji. 
Od avgusta 2020 deluje v skupnosti 
v Dravljah v Ljubljani, kjer opravlja 
službo socija, predstojnika skupnosti 
in direktorja knjižne Založbe Dravlje. 
»Bistvo tega misijona vidim v spod-
budi in pomoči tistim, ki bi radi ob-
novili svoje duhovno življenje, mo-
goče pa ga celo poglobili in duhovno 
napredovali. Misijon je ustvarjanje 
okolja, kjer bo Bog, ki edini lahko 
spreminja srca na bolje, lahko čim 
bolj neposredno deloval,« poudarja 
p. Kokalj, ki je del misijonske eki-
pe. V njej sodeluje kot duhovnik, kar 
pomeni, da bo spovednik, pridigar, 
mašnik in duhovni spremljeva-
lec v eni osebi. Ljudem bo na voljo 

predvsem v cerkvi pri spovedi in v 
župnišču na osebnih pogovorih ali/in 
daljši spovedi, na domu pa bo obis­
kal predvsem bolnike in starejše, ki 
bodo to želeli. »Največkrat se mi 
ljudje zaupajo glede težav v odno-
su z bližnjimi v družini, s prijatelji, 
sosedi, na delovnem mestu, pogos-
to pa tudi glede osebnih iskanj Boga 
ter vprašanj, ki se ob tem porajajo v 
kontekstu današnje družbe oz. kul-
ture,« še dodaja p. Kokalj, ki je sicer 
deveti od enajstih otrok v družini.

   Marko Mesojedec 
  Fotografski studio 

        Dušica Matkovič
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 Pater Marjan Kokalj 

 Zbrane je nagovoril Matija Ogrin,  
 predsednik Nove Slovenske zaveze. 

Zadnji del prispevka Šteblaji s Kroga - Krogarji, 6. del, bo objavljen v naslednji številki Mostiščarja.

28

06
 | 

20
25



 /
 d

ob
ro

 j
e 

ve
de

ti
 /

 

Previdno, na ceste se 
vračajo otroci!
S septembrom se je ponovno zače-
lo šolsko leto, z njim pa se na ceste 
vračajo številni otroci. Za marsikate-
rega prvošolca so to prvi samostojni 
koraki v svet, mnogo učencev pa se 
po počitnicah vrača v ustaljen ritem 
poti v šolo in domov. Prav zaradi 
tega obdobja prilagajanja je promet v 
teh dneh še posebej občutljiv. Otroci 
so med najbolj ranljivimi udeleženci 
v prometu. So radovedni, živahni in 
pogosto nepredvidljivi. Njihova po-
zornost hitro odtava, prometna pra-
vila pa še niso povsem usvojena. Na 
poti v šolo lahko nenadoma stečejo 
čez cesto, se zaustavijo sredi pločni-
ka ali se zamotijo z igro. To pomeni, 
da jih moramo vozniki pričakovati 
povsod – ne le na označenih pre-
hodih, temveč na vseh delih cest in 
pločnikov. 
Vozniki smo tisti, ki lahko največ 
prispevamo k varnosti otrok. V bližini 
šol, vrtcev in avtobusnih postajališč 
je nujno zmanjšati hitrost, poveča-
ti previdnost ter biti pripravljeni na 
nenadne reakcije najmlajših. Posebno 
pozornost je treba nameniti preho-
dom za pešce in šolskim potem, kjer 
otroci pogosto prečkajo cesto. 
Policija in občinske službe v teh dneh 
izvajajo poostrene nadzore hitrosti, 
ob šolah pa so prisotni tudi pros­
tovoljci in redarji, ki pomagajo pri 
varnem prečkanju cest. Kljub temu 
noben nadzor ne more nadomestiti 
odgovornega vedenja vseh voznikov, 
ki se vsak dan znajdemo na cesti. 
Previdna vožnja in dodatna minuta 
potrpežljivosti lahko rešita življenje. 
Policija in prostovoljci pomagajo, a 
največ šteje odgovornost voznikov. 
Tudi starši lahko veliko naredimo. 
Varna pot v šolo se začne doma. 
Starši naj z otroki večkrat prehodijo 
šolsko pot, jih naučijo varno preč-
kati cesto ter opozorijo na nevarna 
mesta. Uporaba varnostnega pasu 
v avtomobilu in kolesarske čelade 
je obvezna, prav tako pa naj otro-
ci uporabljajo odsevne trakove ali 
nahrbtnike z odsevnimi elementi, da 
bodo v prometu čim bolj vidni.
Pomembna je tudi varnost    voz-
nikov. Ob začetku šolskega leta ne 
smemo pozabiti niti na svojo lastno 
varnost kot vozniki. Utrujenost, hi-
tenje v službo ali nepozornost za 

volanom lahko hitro povzročijo ne-
srečo. Zato je ključno:
•	 vozite spočiti in brez uporabe te-

lefona med vožnjo,
•	 upoštevajte omejitve hitrosti, še 

posebej v naseljih in šolski okolici,
•	 ne vozite pod vplivom alkohola ali 

drugih substanc,
•	 ohranjajte varnostno razdaljo, saj 

nenadno zaviranje lahko prepreči 
trk,

•	 v prometu bodite strpni in pozorni 
– hitrost pogosto pomeni le mi-
nuto prej na cilju, a lahko prinese 
trajne posledice.

Zavedati se moramo, da smo vozniki 
zgled mlajšim generacijam. Če bomo 
sami spoštovali pravila in skrbeli za 
varnost, bomo otrokom pokazali, 
kako odgovorno ravnati v prometu. 
Začetek šolskega leta je vedno pos­
eben dogodek, poln pričakovanj, 
radovednosti in novih začetkov. Po-
skrbimo, da bo tudi varen. Na cesti 
nismo sami – med nami so najmlaj-
ši, ki potrebujejo našo pomoč in ra-
zumevanje.
Z odgovorno vožnjo, večjo pre-
vidnostjo in medsebojnim spošto-
vanjem lahko poskrbimo, da bodo 
poti v šolo in domov za otroke varne 
in brezskrbne. Naj bo to šolsko leto 
uspešno, predvsem pa varno za vse 
udeležence v prometu.

     Lilijana Mavec, SPVCP Ig
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Klicali smo 112 
Gasilske intervencije v Občini Ig od 1. 6. 2025 do 31. 8. 2025

Zapotok, 14. 6.,  7.50
Gasilci PGD Golo so na 
kraju izvajali reanimacijo 
nezavestne osebe. Reanima­
cija ni bila uspešna.

Staje, 18. 6.,  16.14
V kleti stanovanjske hiše je 
počila vodovodna cev. Gasilci 
PGD Kot-Staje so vodo zaprli 
in jo izčrpali iz kleti.

Iška, 23. 6.,  14.52
Mladina je v Iškem vintgarju, 
kjer velja prepoved kurjenja 
v naravi, zakurila manjše 
kurišče. Gasilci PGD Iška vas 
so po navodilih redarja Ob­
činskega redarstva kurišče 
pogasili.

Ig, 24. 6.,  22.48
Na območju Zavoda za pres­
tajanje kazni Ig je v osebno 
vozilo zlezla kača. Gasilci 
PGD Ig so vozilo, v katerem 
naj bi bila, pregledali, a je 

niso našli. Lastniku so sveto­
vali, naj čez noč pusti vozilo 
na prostem, da bi ga kača 
lahko zapustila.

Ig, 27. 6.,  6.25
Na regionalni cesti Ljublja­
na-Ig je prišlo do trka dveh 
osebnih vozil. V nesreči sta 
bili poškodovani dve osebi. 
Na kraju nesreče so posre­
dovali gasilci GB Ljubljana 
in PGD Ig, reševalci NMP in 
Policija. Cesta je bila več ur 
zaprta.

Golo, 2. 7.,  10.52
Gasilci PGD Golo so z re­
ševalci NMP nudili pomoč 
neodzivni in slabotni osebi. 
Osebo so pozneje odpeljali 
na nadaljnje zdravljenje v 
bolnišnico.

Brest, 12. 7.,  12.09
V gozdu je izbruhnil požar. 
Na kraj so bili aktivirani 

gasilci PGD Brest, ki so požar 
na površini 100 m² pogasili 
ter pregledali okolico. O do­
godku je bila obveščena tudi 
policija.

Ig, 13. 7.,  9.32
Podrla se je večja lipa. Ga­
silci PGD Iška Loka so drevo 
požagali in ga odstranili.

Golo, 16. 7.,  9.18
Gasilci PGD Golo so nudili 
pomoč težko odzivni osebi 
do prihoda reševalcev NMP 
Ljubljana, ki so osebo preg­
ledali in jo prepeljali v nadalj­
njo oskrbo.

Iška vas, 17. 7.,  12.11
Ob reki Iški je zagorel plinski 
žar. Do prihoda gasilcev PGD 
Iška vas so mimoidoči požar 
pogasili. Gasilci so pregleda­
li območje. Drugo posredova­
nje ni bilo potrebno.

Ig, 21. 7.,  19.03
Gasilci PGD Ig so prekrili 
streho, ki jo je odkril močan 
veter ob neurju. 

Ig, 22. 7.,  16.59
Gasilci PGD Ig so zasilno 
prekrili gospodarsko pos­
lopje, na katerem je zaradi 
močnega vetra prišlo do 
odkritja strehe. 

Golo, 27. 7.,  13.38
Gasilci PGD  Golo so huje 
poškodovani osebi nudili 
pomoč do prihoda reševalcev 
NMP Ljubljana.

Golo, 29. 7.,  6.31
Intervencija gasilcev GB 
Ljubljana in PGD Ig je bila 
nepotrebna. Pozabljen tele­
fon je padel z vozila in sprožil 
samodejni iPhone klic o pro­
metni nesreči. 

Ig, 10. 8.,  10.00
Na Ižanski cesti je osebno 
vozilo zapeljalo v jarek. Ga­
silci PGD Ig in GB Ljubljana 
so zavarovali kraj, odklopili 
akumulator in nudili pomoč 
reševalcem pri oskrbi in pre­
nosu poškodovanih. 

Visoko, 14. 8.,  6.28
Na Visokem je zagorela 
lovska opazovalnica. Posre­
dovali so gasilci PGD Golo in 
PGD Škrilje in požar pogasili.

Golo, 21. 8.,  19.29
Gasilci PGD Golo so priskočili 
na pomoč občanu pri odpi­
ranju vrat. Na kraju so zava­
rovali delovišče, s tehničnim 
posegom odprli priprto okno 
ter s privolitvijo lastnika 
omogočili vstop njegovi so­
rodnici.

Zapotok, 21. 8.,  20.18
Gasilci PGD Golo so odstrani­
li sršenje gnezdo.

Iška, 25. 8.,  17.18
Iz roba gozda je 10 m viso­
ko drevo padlo na ostrešje 
novogradnje in jo poškodo­
valo. Gasilci PGD Iška vas in 
PGD Ig so drevo razžagali in 
odstranili ter zamenjali razbi­
te strešnike z novimi.

  Gasilska zveza Ig      GZ Ig
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Klicali smo 113 
Kronika Policijske postaje Ljubljana Vič za obdobje  
od 1. 6. do 31. 8. 2025 na območju Občine Ig

→ Junij
Kazniva dejanja: V mesecu juniju 
2025 so policisti obravnavali več 
kaznivih dejanj, in sicer vlom in 
poskus vloma v osebno vozilo na 
območju Iškega vintgarja in poskus 
vloma v osebno vozilo  na območju 
Iške. Poleg tega so obravnavali ka­
znivo dejanje vloma v prodajalno na 
območju Golega, kaznivo dejanje 
poškodovanja tuje stvari na obmo­
čju Iga, kaznivo dejanje spletne go­
ljufije na območju Matene, kaznivo 
dejanje tatvine na območju Iške in 
Iga. Obravnavano je bilo eno kazni­
vo dejanje vloma v hišo na območju 
Zapotoka. 
Promet: V mesecu juniju je bilo na 
območju Iga zabeleženih osem pro­
metnih nesreč, od tega je bilo šest 
nesreč I. kat., pri katerih je nastala 
le materialna škoda, in dve nesreči 
II. kat., v katerih so udeleženci dobili 
lahke telesne poškodbe. Pri nesre­
čah I. kat. so bili izvedeni naslednji 
ukrepi: pri eni nesreči je bilo zbira­
nje obvestil zaradi nepravilne strani 
vožnje. Enkrat je bil izdan plačilni 
nalog zaradi nepravilnega premika. 
En plačilni nalog je bil izdan zaradi 
odvzema prednosti. Zaradi neprila­
gojene hitrosti pri nesreči s samo­
udeležbo je bil izdan plačilni nalog. 
Pri eni nesreči s pobegom s kraja 
dogodka je bilo zbiranje obvestil. 
Izdan je bil še en plačilni nalog 
zaradi nepravilne strani vožnje. Pri 
nesrečah II. kat. so bili ukrepi nas­
lednji: za mladoletnika je bil zaradi 
neprilagojene hitrosti napisan ob­
dolžilni predlog. Ena nesreča je bila 
obravnavana z zbiranjem obvestil 
zaradi nepravilnega prehitevanja.
Javni red in mir: V juniju sta bili na 
območju Iga zabeleženi dve inter­
venciji. V obeh primerih so policisti 
intervenirali zaradi prijave kršitve 
določil Zakona o javnem redu in miru 
(ZJRM-1), pri čemer je bil v enem 
primeru kršitelju izdan plačilni nalog 
zaradi kršitve ZJRM-1 22/1, v drugem 
primeru pa je bilo zoper kršitelja 
odrejeno pridržanje po 109/II ZP-1 
in izdan plačilni nalog zaradi kršitev 
ZJRM-1 7/2, 22/1 in ZZasV-1 89/1-8.

→ Julij
Kazniva dejanja: V mesecu juliju 
2025 so policisti obravnavali deset 
kaznivih dejanj, in sicer vlom v oseb­
no vozilo na območju Golega in tri 
vlome v hiše na območju Golega, 
Zapotoka in Podkraja. Obravnavali 
so tudi dva poskusa vloma v hiši na 
območju Golega ter Zapotoka in po 
eno kaznivo dejanje drzne tatvine 
in eno kaznivo dejanje izsiljevanja, 
oboje na območju Iga, ter dve kaz­
nivi dejanji tatvine, eno na območju 
Iške vasi in eno na območju Vrbljen.  
Promet: V mesecu juliju sta bili na 
območju Iga zabeleženi dve pro­
metni nesreči. Pri tem je šlo v enem 
primeru za prometno nesrečo I. kat. 
s pobegom, v kateri se zbirajo obve­
stila z namenom izsleditve povzroči­
telja prometne nesreče, in v drugem 
primeru za prometno nesrečo I. kat. 
s povoženjem divjadi z napisanim 
uradnim zaznamkom.
Javni red in mir: V juliju na območju 
Iga ni bilo zabeleženih intervencij.

                                                                                             
→ Avgust

Kazniva dejanja: V mesecu avgustu 
2025 so policisti iz PP Ljubljana Vič 
na območju Občine Ig obravnavali 
devet kaznivih dejanj, in sicer kazni­
vo dejanje drzne tatvine na območju 
Iške vasi, tatvino kosilnice na obmo­
čju Gornjega Iga in kaznivo dejanje 
nasilja v družini na območju Iga. 
Prav tako so obravnavali kaznivo 
dejanje lahke telesne poškodbe na 
območju Iga, poskus vloma v oseb­
no vozilo na območju Iga in vlom 
v hišo, ki se je zgodil na območju 
Zapotoka, poskus vloma v hišo, prav 
tako na območju Zapotoka, ter vlom 
v vozilo na območju Iškega vintgarja 
in zaseg prepovedane poštne pošilj­
ke z območja Iga.

Promet: V avgustu je bilo na obmo­
čju Iga zabeleženih devet prometnih 
nesreč. Pri tem je šlo v enem primeru 
za prometno nesrečo I. kat., o čemer 
je bil napisan uradni zaznamek, v 
dveh primerih je šlo za prometno 
nesrečo z udeležbo divjadi in je bilo 
prav tako o tem izdano obvestilo o 
odstopu. Obravnavana je bila tudi 
prometna nesreča I. kat. s pobe­
gom, v kateri se zbirajo obvestila z 
namenom izsleditve povzročitelja 
prometne nesreče. Prav tako je bila 
obravnavana prometna nesreča I. 
kat,  pri čemer je bil zaradi nepravil­
nega premika izdan plačilni nalog. V 
nadaljevanju je bila obravnavana še 
prometna nesreča I. kat. s samoude­
ležbo ter še dve prometni nesreči I. 
kat., v katerih je bilo izdano obvesti­
lo o odstopu. Obravnavana je bila 
tudi prometna nesreča I. kat. z ude­
ležbo psa. Lastniku psa je bil izdan 
plačilni nalog. 
Javni red in mir: V avgustu so bile na 
območju Iga zabeležene štiri inter­
vencije. V vseh primerih so policisti 
intervenirali zaradi prijave kršitve 
določil Zakona o javnem redu in miru 
(ZJRM-1), v enem primeru pa zaradi 
kršitve javnega reda in miru ter zara­
di Zakona o osebni izkaznici. 

Vsa kazniva dejanja so bila obravnavana 
skladno z določbami Kazenskega za-
konika (KZ-1) in ZKP. Policisti v zvezi z 
navedenimi dejanji zbirajo obvestila in 
izvajajo nadaljnje procesne aktivnosti, 
o vseh ugotovitvah pa bo obveščeno 
pristojno državno tožilstvo.

Marjan Cimrmančič,
višji policist I, vodja policijskega okoliša
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Telovadke  
odšle na izlet  
v Istro
14. maja 2025 smo se telovadke po-
novno odpravile na izlet v slovensko 
Istro, v Lopar. Ni šlo vse po načrtu, 
šofer nas je namreč čakal na zbir-
nem mestu že dan prej. Obveščen 
je bil, da je prišel prehitro in da je 
odhod šele naslednji dan. Tako smo 
se omenjenega dne dobre volje, saj 
se je obetal lep dan, zbrale na par-
kirišču na Igu, čakajoč šoferja, a glej 
ga zlomka, tokrat pa šoferja ni bilo. 
Po Milojkinem klicu – letos je šla z 
nami tudi ona – smo bile obveščene, 
da šofer pride šele čez eno uro. Tako 
smo si v Studenčku privoščile kavo 
in se po prihodu našega vozila veselo 
odpravile na pot.
Med vožnjo sem se spominjala naše-
ga prvega izleta, ko smo se iz meg-
lene Ljubljanske kotline odpeljale 
proti morju in soncu. Ob prihodu je 
v Loparju vse dehtelo kot vedno, ko 
pridemo tja – tam so namreč vrtni-
ce, jasmin, bezeg in akacija v polnem 
razcvetu. Tako je bilo tudi tokrat in 
kljub zamudi se je veselo druženje 
nadaljevalo. Kakor vedno do zdaj sta 
nas v svoji idilični hiški pričakala 
Savina in Marino, naša prijazna gos­
titelja. Najprej je bila na vrsti ma-
renda, in da se bodo bralcem malo 
pocedile sline, naj povem, da smo 
dobile na krožnike odlično polento, 
popečen pršut, šparglje  s klobaso 

in zraven še solato.  Pred tem smo 
si razkužile  grlo, dobrote pa zalile 
z istrskim vinom. Polnih želodčkov 
smo se odpravile  v njihov lokalni 
muzej, kjer nas je pričakala prijazna 
Dorina in nam prikazala z besedo in 
predmeti, kako so včasih živeli none 
in noni. Obiskali smo tudi njiho-
vo domačo cerkvico in se sprehodili 
po vasi. Dan je bil krasen, vzdušje 
pa enkratno – še divjačinski golaž 
je bilo treba pojesti in ga zaliti. Ker 
je bil tokratni obisk jubilejen, smo 
mu nazdravili s penino, na mizi pa 
je bila tudi torta, ki jo je priskrbela 
naša Milojka.
Prehitro je prišel  čas za odhod in 
obljubili smo si, da se ob letu osorej 
spet vidimo. Res smo v teh desetih 

letih pridelali dodatne gube, lasje so 
že začeli siveti, ampak srce je še ved-
no mlado.
Čisto na koncu smo se ustavili še 
pri fontani vina, ki spada h gostilni 
Karjola, in sicer zato, ker je z njihove 
ploščadi prekrasen razgled na Ko-
per in okolico vse do Italije. Prijet-
no utrujene smo se v večernih urah 
vrnile domov. Na koncu še zahvala 
prijaznima gostiteljema in seveda 
naši Milojki, ki je »kriva« za to, da 
smo se spoznali, se spoprijateljili in 
da nam je skupaj vedno lepo.

  Jožica Šut    Lili Kranjc

Vpis v novo vadbeno leto v KRG TiM
Pred ritmičarkami in telovadci kluba 
TiM je nova vadbena sezona. Sredi 
septembra bomo začeli  vadbo na 
Osnovni šoli Ig, v oktobru pa v Vrtcu 
Ig. Vadeči otroci se bodo gimnastič-
nih elementov učili pod vodstvom 
nekdanjih vrhunskih športnikov 
Mojce Rode in Mitje Petkovška. 
Urnik treningov je v vpisnici na 
spletni strani.

Vpis lahko elegantno opravite 
na www.krgtim.si ali preprosto 
skenirate QR-kodo:

Več informacij o klubu najde-
te na krgtim.si, facebook.com/
klubrgtim, instagram.com/krg_
tim/ in tiktok.com/@krgtim. 

Vabljeni!

  Ogled vinske fontane v Marezigah  
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Osnovna šola Ig je že več let med najboljšimi športnimi šolami v državi po zaslugi od-
ličnih športnic in športnikov na šoli. V letošnjem šolskem letu sta na podlagi Pravilnika 
za športnico in športnika šole naziv športnice in športnika šole dosegla Trina Poznik in 
David Bučar. Priznanje jima je bilo podeljeno na valeti 12. 6. 2025 v športni dvorani Ig. 

Trina Poznik:
Atletika: Tekmovala je na področnem tekmovanju, kjer 
je dosegla odlične rezultate, področna prvakinja v metu 
vortexa.
Rokomet: Udeležila se je področnega in državnega tek-
movanja, kjer je njena ekipa dosegla 1. mesto v četrtfi-
nalu ter 2. in 3. mesto v polfinalu šolskega državnega 
tekmovanja.
Košarka: Sodelovala je na medobčinski, področni in dr-
žavni ravni, kjer je njena ekipa dosegla 3. mesto na dr-
žavnem prvenstvu.
Nogomet: Tekmovala je na medobčinski, področni in dr-
žavni ravni, kjer je njena ekipa dosegla 3. mesto v polfi-
nalu šolskega državnega tekmovanja.

David Bučar:
Atletika: Sodeloval je na področnem tekmovanju, kjer je 
bil področni prvak v suvanju krogle. Tekmoval je na dr-
žavnem prvenstvu in dosegel 8. mesto v suvanju krogle.
Rokomet: Tekmoval je na medobčinski, področni in dr-
žavni ravni, kjer je njegova ekipa dosegla 3. mesto v če-
trtfinalu šolskega državnega tekmovanja.
Košarka: Udeležil se je medobčinskih, področnih in dr-
žavnih tekmovanj, kjer je njegova ekipa dosegla 3. mesto 
v polfinalu šolskega državnega tekmovanja.
Nogomet: Sodeloval je na medobčinski, področni in dr-
žavni ravni, kjer je njegova ekipa dosegla 3. mesto v če-
trtfinalu šolskega državnega tekmovanja. 

Čestitke! 

  Športna zveza Ig

Najboljša športnika OŠ Ig 2025
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V četrtek, 19. junija 2025, je balinarska sekcija Društva 
upokojencev Ig priredila ženski balinarski turnir DU Ig. 
Na turnir so bile povabljene ženske ekipe drugih društev 
upokojencev iz okolice Ljubljane. Turnir je potekal na 
balinišču DU Ig pri Gasilskem domu na Igu. Sodelova-
lo je šest ekip, ki jih je sestavljalo 24 tekmovalk. Poleg 
ekipe našega društva so sodelovale še ekipe iz naslednjih 
društev upokojencev: Komenda, Loška dolina, Dragomer 
Lukovica, Polhov Gradec in BŠD Radna. Vsako ekipo so 
sestavljale tri tekmovalke + rezerva. Po pozdravnih be-
sedah predsednika DU Dušana Petriča je sodnik turnir-
ja Zlatko Krnjak podrobno predstavil in pojasnil pravila 

celotnega tekmovanja. Tekmovanje je potekalo po pravi-
lih Balinarske zveze Slovenije. Naša ekipa je osvojila po-
kal za tretje mesto. Tako kot na vsakem takem balinars­
kem tekmovanju smo tudi pri nas pripravili tekmovanje 
balinark v bližanju. Tretje mesto najbližalke je zasedla 
naša balinarka Ana Podržaj. Po končani podelitvi pokalov 
in kolajn smo s pomočjo donatorjev in članov naše sekcije 
pripravili pogostitev, za kar se jim iskreno zahvaljujemo. 
Hvala tudi vodstvu in članom UO DU Ig, ki podpira šport­
no dejavnost v našem društvu in prispeva del sredstev, 
da lahko izpeljemo tako prireditev. Zahvaljujemo se tudi 
članom PGD Ig, ki nam omogočajo nemotene treninge na 
balinišču, in če je potrebno, odstopijo tudi prostor za ses-
tanke ter pogostitev tekmovalcev in navijačev. 

   Ana Podržaj, vodja ženske ekipe pri DU Ig    Irena Skubic

ŠK Ig nastopil na prvi ženski 
in prvi mladinski ligi 
Vsak šahovski klub, ki je član dr-
žavne lige, torej je med deseterico 
najboljših članskih ekip v državi, 
je dolžan nastopiti tudi v ženski in 
mladinski konkurenci. Prva ženska 
liga je potekala na Srednji gradbeni 
šoli v Mariboru 17. in 18. maja 2025. 

Na tekmovanju je nastopilo 25 ekip, 
kar pomeni, da je šlo za najšte-
vilčnejše žensko ekipno tekmovanje 
v Sloveniji. Kot vsako leto smo se ga 
udeležili tudi mi. Tokrat nam ni us-
pelo zmagati, smo pa zasedli dobro 
četrto mesto.

Igralo se po pravilih FIDE za pos­
pešeni šah in Ekipnem pravilniku 
ŠZS, igralni čas je bil 20 minut + 10 
sekund/potezo za vsako igralko za 
partijo. Ekipe so odigrale devet kol 
po švicarskem sistemu. Mednarodna 
mojstrica Lara Janželj, prva deska 
ŠK Ig, je v šestih kolih zbrala 5 točk, 
Maja Knafelc je osvojila 6 točk iz 9 
kol in Anja Jelen 1 točko iz 3 kol. Po 
prvem dnevu smo vodili na tekmo-
vanju, drugi dan smo igrali brez naše 
najboljše igralke in tako smo končali 
na dobrem četrtem mestu. 
V predzadnjem počitniškem vi-
kendu pa je v Kranju potekala prva 
mladinska liga. Šk Ig je nastopil v 
izredno pomlajeni postavi: Anja Jelen 
na prvi, Bart Cimperšek na drugi in 
Tine Košnik na tretji deski, za Tineta 
je bilo to sploh prvo ekipno tekmo-
vanje. V dobri konkurenci 16 ekip so 
naši mladinci zasedli 13. mesto z 10 
in pol osvojenih točk. 5 točk je zbrala 
Anja, 4 točke Bart in 1,5 točke Tine. 
Bart je tudi pridobil rating. 
Čestitamo ženski ekipi za osvojeno 4. 
mesto in mladinski ekipi za pogumen 
nastop na državnem tekmovanju.

     Adrijan Rožič,  predsednik ŠK Ig
 Anja Jelen in Maja Knafelc 

Vabilo na izlet 
Društvo upokojencev Ig organizira izlet 

 Obiranje mandarin v delti Neretve od 14. 10. do 16. 10. 
2025. Prostih je še nekaj mest. Zainteresirani se lahko 

javite Mariji Župec na GSM: 041/427-427.
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Po poletnem oddihu aktivno  
v novo šolsko leto
Staro šolsko leto smo v Karate klubu 
Ig končali tekmovalno, saj smo se 
udeležili kar nekaj tekmovanj (Mo-
kronog, Pokal Osnovnih in srednjih 
šol, Pokal Šenčurja, Pokal KK Olim-
pija). Nato smo imeli konec junija 
izpite za črne pasove in dobili pet 
novih mojstrov 1. DAN in dva člana 
kluba, ki sta povišala svoji stopnji 
mojstra na 2. in 3. DAN.
V začetku poletnih mesecev smo se 
udeležili mednarodnega seminarja v 
Stuttgartu, kjer smo trije člani kluba 
izpopolnjevali svoje znanje praktič-
nega karateja. Na letovanje v Savu-
driji se je  letos prijavilo rekordnih 50 
otrok, ki so v petih dneh veliko treni-
rali, plavali, igrali različne športne in 
družabne igre, se spoznali z borilno 
veščino kendo ter plesali na večernih 
druženjih. Po poletnem oddihu, ki je 
minil prehitro, smo v avgustu začeli 
telesno pripravo za tekmovalce, da 
pripravimo telo na nove izzive, ki 
nas čakajo. Konec avgusta bo sledila 
še klubska čistilna akcija, ko teme-
ljito očistimo blazine in prostore za 
vadbo. S prvim septembrom začne-
mo s treningi v telovadnicah.

V septembru poteka tudi vpis novih 
članov. Začetniška vadba za otroke je 
prilagojena starosti otrok, njen na-
men je zadovoljitvi otrokove osnovne 
potrebe po gibanju in igri, učenju in 
osvajanju osnovnih elementov ka-
rateja ter čustvenemu in miselnemu 
dojemanju športa skozi karate. Re-
kreativni Shotokan karate in vadba 
Fit & safe sta namenjena mladini in 
odraslim, ki želijo narediti nekaj za 
svoje telo, zdravje in dobro počutje. 

Prva temelji na tradicionalnih shoto-
kan katah, tehnikah in njihovi prak-
tični uporabi, druga pa poleg izbolj-
šanja telesne pripravljenosti vsebuje 
še elemente za sodobno samoobram-
bo in zaščito. Več si preberite na www.
karateig.com.

Vabljeni v naše vrste!

   Matej Kabaj, Karate klub Ig
  arhiv KK Ig

Državno prvenstvo v vožnji na čas že tretjič 
Po odmevni mednarodni kolesarski prireditvi, cilju Dirke 
po Sloveniji na Škofljici in letečem cilju v Občini Ig bosta v 
septembru Škofljica in Ig spet kolesarsko obarvana. Kul-
turno in športno društvo Moja Občina bo v sodelovanju s 
Športno zvezo Škofljica in Kolesarsko zvezo Slovenije v 
nedeljo, 21. septembra, že tretjič organiziralo kolesarsko 
prireditev, državno prvenstvo v vožnji na čas za katego-
rije dečkov in deklic A, B in C ter amaterjev Kronometer 
Škofljica–Ig. Tekmovanje se bo točkovalo tudi za pokal 
Slovenije. Tokrat bodo na Škofljici tekmovali tudi dečki in 
deklice, stari od 13 do 15 let, in mogoče bo med njimi tudi 
novi Pogačar, Roglič ali Omrzel. Ravninska trasa dirke bo 
potekala v dolžini 15,8 kilometra na dveh krogih na ob-
močju Škofljica–Ig–Škofljica. 
Ob tem je treba poudariti, da bo na državnem prvenstvu 
sodelovalo več kot 300 tekmovalk in tekmovalcev. Popol-
na zapora državne ceste Škofljica–Ig bo od 8.00 do 16.30, 
za kar se krajanom že vnaprej opravičujemo in jih vabimo 
na ogled tekmovanja.
Ob koncu bomo podelili 21 kompletov medalj in oblekli 15 
majic državnega prvaka.

 Milan Knez      Franci Hrastar

DRŽAVNO PRVENSTVO V VOŽNJI NA ČAS - 
KRONOMETER ZA  POKAL SLOVENIJE  ZA 

AMATERJE, DEČKE & DEKLICE A, B, C.
ŠKOFLJICA–IG

(DRŽAVNO PRVENSTVO; PSLO – SLOVENIJA KOLESARI 
+ Rekreativni in ostali ljubitelji hitrega kolesarjenja)

NEDELJA, 21.09.2025 na progi  
Škofljica – Ig v dolžini 15,8 km

Start DEČKI & DEKLICE ob 9:00 uri
Start AMATERJI ob 15:00 uri

Organizator: KŠD MOJA OBČINA  
Glavni pokrovitelji: 

MAPEI SLOVENIJA, KOMUNALNE GRADNJE 
GROSUPLJE,  OBČINA ŠKOFLJICA 

 KK Ig na letovanju v Savudriji  
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Darivaya – Center dobrega počutja
Kdo si v teh turbulentnih časih ne želi biti zdrav in umirjen? Kljub napetemu 
vsakdanjiku tarnanje in pritoževanj ni dovolj. Zato je tu skupina Darivaya, v 
kateri mojstrice izvajajo reiki, zvočne kopeli ter jogo za odrasle in otroke.
ZAKAJ? V vsakem od nas se skrivajo sposobnosti in možnosti, da si ob pomoči 
terapevtov pomagamo sami in spremenimo ter izboljšamo svoje življenje in 
zdravje. 
KAKO? • Z reikijem, ko mojstrica Ivanka z uporabo notranje in subtilne ener­
gijske terapije, ki je dostopna vsem, s prenašanjem energije prek polaganja 
dlani na telo spodbudi zdravljenje in dobro počutje ter blaži stres. 
• Z zvočnimi kopelmi mojstrice gonga Maje, ki učinkujejo na naše telo, pa tudi 
naše čustvovanje in občutke, saj nam odkriva njihove vzroke. • Z jogo, ki je 
najstarejši sistem osebnostnega razvoja na svetu z namenom uglaševanja in 
sproščanja telesa ter umirjanje duha. Z učiteljico joge Darjo izvajamo asane, 
dihalne vaje in tibetanske vaje vrelca mladosti.
KDAJ? Za reiki tretmaje se naročite individualno na tel. št. 041/423-978. Zvoč­
ne kopeli izvajamo štirikrat letno v dvorani Gasilskega doma Iška vas. Datumi 
bodo objavljeni na spletnih straneh FB Fit Ig in Darivaya. Joga Zlata leta pa 
poteka ob četrtkih od 9. do 10. ure v Gasilskem domu Iška vas. Lepo vabljeni!

Turistično društvo Kurešček in Športno društvo 

Krim-Barje-Mokerc vabita dekleta in fante, 

stare med 13 in 20 let, k vpisu treniranja 

odbojke na Igu. Vadba bo potekala v prostorih 

OŠ Ig ob torkih in četrtkih pod vodstvom 

trenerja. Začnemo v oktobru 2025. 

Prijave pošljite na: tdkurescek@proton.me
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Odbojka 

na Igu

Vadba kot naložba 
Letošnje brezskrbne poletne dni bodo kmalu zamenjali različni dogodki in občutja, kot so 
skrb, veselje, radost, vznemirjenje, pričakovanje, stres in še bi se kaj našlo. Seveda bo vse 
obarvano z novimi odločitvami in ena od teh bo: kaj početi, kako zapolniti čas, ki ga seveda 
nimamo?
Ena od dobrih izbir je gibanje, ki ni samo raztezanje, vaje za moč in sproščanje, ampak je tudi 
skrb za dobro počutje. Naj nas vaje popeljejo do zdravja in ravnovesja ter nam dajo moč za 
izzive prihodnosti. Naj bo vadba tista, ki nas z različnimi pravilnimi tehnikami popelje v zave-
danje gibanja bolj prijazno,  fizioterapevtsko. Z vajami moramo prizanesti sklepom, kostem, 
vezem in mišicam. Stare poškodbe lahko z nepravilno vadbo celo poslabšamo in povzročimo 
vnetje, saj nas opozarjajo, da moramo nekaj spremeniti. Gibanje v naš vsakdanjik prinese 
dobro voljo, nam omogoča dobro počutje in vpliva na bolj sproščeno sprejemanje izzivov in 
stresa iz okolja. A to je le začetek. 
Tudi letošnjo jesen bom z vami – tokrat se vidimo v novem prostoru male  telovadnice v Osnov-
ni šoli Ig ob sredah od 19. do 20. ure.  Vadbo začnemo 1. oktobra 2025. Veselim se jeseni z 
vami in veselim se vseh vaj, ki jih bomo naredili na stolih, z žogami, elastikami in palicami, 
valjarji ter utežmi.  Veselim se tudi vseh mnenj, ki jih bomo izmenjali, receptov in obdarovanja 
za novo leto, ki bo še prehitro tukaj. Vabljeni na vadbo v varno druščino, ki poskrbi za dobro 
počutje in zdravje.

Za vas pripravila: Tina (041/745-363) 

Pilates
Gasilski dom Golo  
od 29. septembra

ponedeljek/sreda  
ob 20. uri

info: tdkurescek@proton.me

Plesne  
dejavnosti 
za otroke
Gasilski dom Škrilje  
od 8. septembra

Breakdance
Ponedeljek 17.00 do 18.00

Hiphop
Torek 18.30 do 19.30

info: tdkurescek@proton.me
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V KORAKU Z
ZDRAVJEM

 predavanje

Urban Praprotnik

mestna knjižnica ljubljana
www.mklj.si

knjižnica
ig

sreda, 17. september, ob 19.00

Hoja in tek sta preprosta in
učinkovita načina premikanja

ter osnovne nege našega
telesa. Spoznali bomo, kako
nas lahko že kratek korak v

naravo ali po domačem kraju
okrepi, pomiri in poveže z

drugimi. S predavateljem boste
razmišljali, zakaj je aktivna

mobilnost ključ do bolj
zdravega in prijaznejšega

življenjskega sloga. Cilj srečanja
je, da v naš vsakdan vstopi več

zdravega gibanja.

Vabimo nove pevke
Pevke ženskega pevskega zbora Perunike te 
vabimo, da se nam ob začetku nove sezone 
pridružiš in s svojim glasom obogatiš naše 
skupno ustvarjanje.

Kaj pridobiš s petjem? Sprostitev in dobro 
počutje, razvijanje socialne mreže, možnost 
nastopanja, ohranjanje zdravega in krepkega 
pevskega aparata, napredovanje v pevski tehniki, 
kakovostno preživljanje prostega časa ter še in še.
Kdaj? Pevske vaje so ob torkih od 19.30 do 21.00.
Kje? Župnišče na Igu.

Kontakt in informacije: 041/317-133, 
zborovodkinja Brigita.  
Pokliči zdaj, zakaj čakala bi na maj …
Petje deluje antistresno in razbremenilno, 
stimulira delovanje možganov, s petjem razvijaš 
socialno mrežo v domačem okolju, se z nastopi 
predstaviš poslušalcem, napreduješ v pevski 
tehniki, ohranjaš zdrav in krepak pevski aparat 
ter kakovostno preživljaš čas, ko lahko odmisliš 
druge obveznosti. 

POSTAVLJANJE MEJA
 BREZ SLABE VESTI

 predavanje

Ajda Strnad

mestna knjižnica ljubljana
www.mklj.si

knjižnica
ig

sreda, 1. oktober, ob 19.00

Meje niso kazen, temveč varno
ogrodje, znotraj katerega otrok

odrašča v odgovorno,
samozavestno in čustveno

stabilno osebo.
 Ko znamo omejitve postaviti jasno, a

hkrati ljubeče, otroku pomagamo
razvijati samodisciplino, občutek

varnosti ter spoštovanje do sebe in
drugih. Vabimo vas, da se nam

pridružite na predavanju o
postavljanju meja otrokom, starim

od 7 do 15 let, kjer bomo skupaj
raziskali, kako lahko s toplino in

doslednostjo podprete zdrav razvoj
svojega otroka.

ARHEOLOŠKA KULTURNA
DEDIŠČINA NA OBMOČJU

IGA IN NJENO VAROVANJE

 predavanje

Maja Bricelj,
Zavod za varstvo kulturne dediščine 

mestna knjižnica ljubljana
www.mklj.si

knjižnica
ig

sreda, 8. oktober, ob 19.00

Poselitvena slika južnega obrobja
Ljubljanskega barja na območju Iga

se nam z arheološkimi raziskavami v
zadnjih letih postopoma razjasnjuje.

Pri arheološki dediščini nimamo
opravka samo s posameznimi
predmeti ali objekti, ampak z

zaključenimi topografskimi območji
oz. krajinami, v katerih varujemo

najrazličnejše sledi pretekle
poselitve. V dolini vzhodno od

gradišča Pungart so bili najdeni
ostanki bronastodobne poselitve,

različne faze železnodobne naselbine
raziskujemo na gradišču, na širšem

prostoru pod njim pa poznamo
ostaline iz rimskega obdobja.
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SREČANJE GOBARJEV  
ZAPOTOK 

 Sobota, 13. 9. 2025, ob 9. uri 
RTC Zapotok 8, 1292 Ig

 Vodeno nabiranje gob za občane,  
srečanje gobarskih društev, razstava gob,  

priprava jedi iz gob. 

Predstavitev turističnih znamenitosti v bližini  
(Zeliščni vrt, Marijin kamen, romarska cerkev  

na Kureščku) 

Predavanja za  
zdravo, srečno in  
uspešno življenje
Turistično društvo Kurešček ponovno organizira mesečna 
predavanja, namenjena osebni rasti, zdravju in dobremu 
počutju, ki so že pred pandemijo privabljala številne obis­
kovalce. Predavanja so brezplačna in namenjena vsem, ki 
si želijo več ravnovesja, notranje moči in zdravja v vsakda­
njem življenju. Vabljeni, da se nam pridružite in skupaj z 
nami stopite na pot osebne preobrazbe.

Predavanja bodo potekala vsak prvi četrtek v mesecu ob 
19. uri v Kulturnem domu na Golem:
• 2. oktober 2025 – Andrej Mayes: Ustavite pot v izgorelost
• �6. november 2025 – Saša Einsiedler: Kako izzive 

spreminjamo v osebne zmage 
• �4. december 2025 – Lucija Gradišar: Kako vplivajo 

vzorci na našo podzavest.

Prvo predavanje bo posvečeno ajurvedi, starodavni indij­
ski medicinski vedi, ki temelji na ravnovesju telesa, duha 
in okolja. Predaval bo Andrej Mayes, terapevt Mahariši 
ajurvede in zeliščar, ki je z očetom Jožetom Majesom sou­
stvaril priznano slovensko blagovno znamko Plavica. Z več 
kot 20-letnimi izkušnjami in znanji, pridobljenimi po vsej 
Evropi, Mayes izvaja tudi tehniko Nadi Vigyan – branje 
srčnega utripa, ki omogoča vpogled v globlje vzroke ne­
ravnovesij v telesu.

  Roman Povše, Janja Šuman

VELIKA RAZSTAVA GOB
in BOLŠJI SEJEM
GASILSKI CENTER GOLO

Nedelja, 5. 10. 2025, od 10.00 do 17.00

VSE, ČESAR NE POTREBUJETE, LAHKO PRODATE, 
ZAMENJATE ALI PODARITE!

VLJUDNO VABLJENI!

ZA HRANO IN PIJAČO JE POSKRBLJENO!
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CPRAVLJICDobrodo
šli na

V KNJIŽNICI IG

Ure pravljic bodo potekale v knjižnici Ig ob 17.30 – pozor, nova ura!

Na pravljične dogodivščine vabimo otroke od 4. leta dalje oziroma tiste, ki lahko
zbrano prisluhnejo dvema ali trem pravljicam.

�� 1. sreda v mesecu
Glasbene pravljice z Matejo Fi

 – petje, glasba in igranje na preproste instrumente. 

�� 2. sreda v mesecu
Interaktivne pravljične dogodivščine v angleščini z Špelo Podkoritnik Mokorel

 – spoznavanje prvih angleških besed skozi pravljico, igro in gibanje. Zabavno bo! 

�� 3. sreda v mesecu
Najljubše pravljice Tine Kočevar

 – tople in čarobne zgodbe, ki vas popeljejo v domišljijo.

 Prvič se srečamo v sredo, 1. oktobra, ob 17.30!
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V sklopu projekta LAS: ORLE – dediščina in doživetja smo v Gostilnici Orle odprli novo otroško igrišče in razgledni stolp 
opremili z novim daljnogledom. Namen projekta je združiti naravne in kulturne turistične točke na območju Orl ter s tem 
povečati prepoznavnost in dostopnost turistične in rekreacijske ponudbe za domačine in obiskovalce. Projekt se osredo­
toča na izboljšanje trženja in promocije dediščinskih in naravnih znamenitosti ter razvoj novih turističnih in rekreativnih 
produktov na področju pohodništva, kolesarjenja in žive dediščine.

Cilji projekta:
•	 prenos kulturne dediščine ter organiza­

cija turističnih in lokalnih dogodkov
•	 krepitev kolesarjenja skozi vzpostavi­

tev storitve izposoje koles ter razvoj 
programov in mreže za spodbujanje 
kolesarjenja

•	 ureditev turistične in rekreacijske 
ponudbe Orle

•	 spodbuditi varovanje narave
•	 promocija in razširjanje projekta

Rezultati projekta:
•	 izvedba dogodkov dediščine, kole­

sarskih in pohodniških dogodkov
•	 izvedba delavnic s področja dedišči­

ne ter doživetij na Orlah za splošno 
populacijo in ranljive skupine

•	 nakup opreme in naprav za dogodke 
in druženje

•	 vzpostavitev storitev izposoje e-koles 
na dveh lokacijah

•	 ureditev turistične in rekreacijske 
infrastrukture na Orlah

•	 program in mreža za stimuliranje 
pohodništva in kolesarjenja

•	 novi butični turistični produkti (spo­
minki, butarice, nočno opazovanje 
živali v bližini krmilnic)

•	 vzpostavitev gozdne učne poti za 
samostojno in vodeno izvedbo

•	 zasaditev dreves za izboljšanje biodi­
verzitete in ozaveščanje o okolju

•	 promocijski video, zloženke

Partnerji projekta: 
MG-TIM gostinstvo in turizem d.o.o., 
Prostovoljno gasilsko društvo Orle, 
Občina Škofljica, Trgovina in gostinstvo 
Dremelj, Alojzij Dremelj s.p.  

Trajanje projekta:
marec 2025–junij 2026

Finančna podpora: 
celotni proračun projekta Orle –  
dediščina in doživetja: 254.464,48 EUR.  
EU-financiranje: 190.226,56 EUR.

Projekt je sofinanciran v okviru 1. javne­
ga poziva za izbor projektov, ki prispe­
vajo k uresničevanju ciljev in ukrepov 
Strategije lokalnega razvoja LAS Sožitje 
med mestom in podeželjem za leto 2024 
(sklad ESRR).

Namen javnega poziva je izbor projek­
tov, katerih rezultati prispevajo k ure­
sničevanju ciljev in ukrepov, določenih 
v SLR na območju LAS Sožitje. Javni 
poziv se izvaja kot podpora za izvajanje 
lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost 
(pristop LEADER/CLLD). LAS Sožitje je 
upravičen do podpore za izvajanje pro­
jektov, izbranih v okviru SLR iz Evrop­
skega sklada za regionalni razvoj.
V naslednjih letih načrtujemo v Gostil­
nici Orle močno razširitev gostinsko-tu­
ristične ponudbe, zato vabljeni, da nas 
spremljate!
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Na Orlah novo otroško igrišče, 
razgledni stolp dobil daljnogled
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*Akcija traja od 1. 9. do 30. 9. 2025 za izdelke RA 698970, RA 698799W, RA 690033, RA 895370.

*Akcije veljajo do razprodaje zalog. Popusti se ne seštevajo. Slike so simbolične. Akcija velja za sadike jagod COR 442476 in sedum mix v lončku  fi 10 cm, 3831094201793.

AKCIJSKA PONUDBA MESECA

VSE ZA VINOGRADNIKE IN PRIPRAVO OZIMNICE

RASTLINA MESECA - SEDUM

SADIKA MESECA - JAGODA

*Akcija rastlina meseca traja od 1. 9. do 30. 9. 2025.

*Akcija sadika meseca traja od 1. 9. do 30. 9. 2025.
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DOSTOPNI TUDI NA TEŽKIH TERENIH

HITER ODZIVNI ČAS

BREZPLAČEN OGLED IN PRIPRAVA PONUDBE

ZDRUŽUJEMO ZNANJE IN VESELJE DO DELA

N A Š E  S T O R I T V E
040 971 593

info@arborast.com

www.arborast.com

S T O P I T E
V  S T I K  
Z  N A M I

Z A K A J  I Z B R A T I  N A S ?

GOZDARSKE STORITVE

UREJANJE OKOLICE

VIŠINSKA DELA

STROKOVNA NEGA DREVES

ZEMELJSKA DELA

STREŠNO KLEPARSTVO

CESTA OB BARJU 68
1291 ŠKOFLJICA
T: 031 272 398
E: INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

DRUŽINSKO ZOBOZDRAVSTVO NA ŠKOFLJICI

NUDIMO VSE STORITVE MODERNEGA ZOBOZDRAVSTVA IN SE HKRATI 
PRILAGAJAMO VAŠIM ŽELJAM IN POTREBAM.

PAKETI USTNE HIGIENE, ZALIVKE, PROTEZE, MOSTIČKI, 
IMPLANTATI, EKSTRAKCIJE, ORALNO KIRURŠKI POSEGI, 
SVETOVANJE, REPARATURE PROTEZ

Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  
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Mali oglas

POSREDNIŠTVO PRI  
PRODAJI LESA,  

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 

in zagotovljenemu plačilu.

Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

Kupim starejšo hišo, potrebno obnove, 
s parcelo v velikosti vsaj 500 m2. Pokličite 
na: 041/594-293.
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GOLAŽIJADA
IN

Vabljeni vsi, ki bi radi hribske vonjave tudi okušali 
ali pa se le podružili, morda celo preizkusili v igrah. 
Najboljši kuharji hribskega golaža in najboljši 
tekmovalci v vaških igrah brez meja bodo nagrajeni! 

Se vidimo v soboto na golažu in igrah!

Sobota, 27. 9. 2025Sobota, 27. 9. 2025  
RTC ZAPOTOK, RTC ZAPOTOK, od 9od 9hh dalje dalje

FB: Turistično Društvo Kurešček

IGRE
BREZ

MEJA
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040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.

051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine Jedi po naročilu

Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
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Župnijska Karitas Ig,  
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Zahvala dobrotnikom 
Ob pogrebu pokojne Jožefe Strelec 
z Iga sta svoj dar namesto cvetja 
namenili Župnijski Karitas Ig Marija 
Erjavec in družina Gabrijelčič z Iga.  

Ob pogrebu pokojnega Martina Str­
leta iz Matene sta svoj dar namesto 
cvetja namenili Župnijski Karitas Ig 
družina Demšar iz Matene in Franci 
Škufca z družino.

Župnijska Karitas Ig je prejela dar 
dobrotnika ob pogrebu pokojnega 
Jožeta Škraba iz Iške. 

Ob pogrebu pokojne Terezije Smole 
iz Kota so svoj dar namenili Župnijski 
Karitas Ig Minka Založnik, Tina Zalo­
žnik, Maja Mrak z družino in družina 
Platnar iz Kota. 

Ob pogrebu pokojnega Andreja Nere­
da s Pijave Gorice je svoj dar names­
to cvetja namenil Župnijski Karitas Ig 
Stane Uršič z družino.

Ob pogrebu pokojne Urške Susman 
iz Iške so svoj dar namenili Župnijski 
Karitas Ig Mavčevi iz Iške. 

Vsem darovalcem iskrena hvala za 
vaš dar.
Iskreno se zahvaljujemo vsem dob­
rotnikom za pomoč in podporo pri 
našem delu.  

Župnijska Karitas Ig

Transakcijski račun Župnijske  
Karitas Ig, na katerega lahko 
prispevate svoj dar za pomoč ljudem 
v stiski: SI56 0209 8026 0579 946 
(NLB, d.d.). 
Župnijska Karitas Ig ima uradne ure 
vsak drugi petek v mesecu od 17. do 
18. ure v učilnici župnišča.

W W W . V R H O V E C . E U
D O S E G L J I V I  2 4  U R

041  637  617
031  7 16  176

CELOTNA POGREBNA,
POKOPALIŠKA IN 
CVETLIČARSKA

DEJAVNOST
... 

VSE NA ENEM MESTU

DRENOV GRIČ 128, VRHNIKA

Ni te več na vrtu ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Z A H V A L A
V 96. letu nas je zapustila draga mama,  

babica in prababica

Uršula 
Susman
(18. 9. 1929–5. 7. 2025)

Z žalostjo v srcu, pa vendar hvaležni, da smo  bili 
lahko tako dolgo skupaj, smo se  za vedno poslovili.
Iz vsega srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za izrečena 
sožalja, tople objeme in stiske rok. Hvala za 
podarjeno cvetje, sveče, svete maše in darove 
za dober namen. Zahvala njeni zdravnici Mariji 
Štefančič Gašperšič, osebju v DSO Fužine, gospodu 
župniku Janezu Avseniku, Pogrebnemu zavodu 
Vrhovec ter vsem, ki ste jo imeli radi in jo v tako 
velikem številu pospremili k njenemu zadnjemu 
počitku.

Vsi  njeni
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Ne jokajte ob mojem grobu, 
le tiho k njemu pristopite, 
pomislite, kako trpel sem, 
in večni mir mi zaželite.

V neizmernem trpljenju se je poslovil naš dragi 

Jože 
Škraba 
iz Iške  
(4. 9. 1953–23. 6. 2025)

Z A H V A L A

Iskreno se zahvaljujemo za izrečena sožalja, besede 
tolažbe, darovano cvetje, sveče ter svete maše. 
Posebna zahvala gre patronažni sestri Mateji za vso 
skrb, pomoč in podporo v času bolezni.
Hvala gospodu župniku Janezu Avseniku za lepo 
opravljen pogrebni obred ter podjetju Vrhovec za 
toplo pomoč in pripravo slovesa.

Vsi  njegovi

Zaspala si v tišini, 
objela te je večna noč, 
a v naših mislih boš vedno 
ljubljena brez konca. 

Z A H V A L A
Ob boleči izgubi naše drage mame,  

babice in prababice

Jožefe 
Strelec
roj. Švigelj,  
(3. 3. 1934–5. 6. 2025) z Iga

se iz srca zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih 
trenutkih stali ob strani.
Hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste nam izrekli sočutje z besedami, 
objemi, pisnimi sporočili, darovanim cvetjem in 
svečami ter s svojo prisotnostjo na pogrebu. Vaše 
besede tolažbe in dejanja dobrote so nam bili v teh 
dneh neprecenljiva opora.
Posebna hvala gospodu župniku Janezu Avseniku 
za tople in spodbudne misli ob slovesu, pevkam za 
ganljivo petje ter Pogrebnim storitvam Vrhovec in 
vsem, ki ste s svojim trudom in pomočjo omogočili, 
da smo se od nje poslovili dostojanstveno.
Hvaležni smo tudi vsem, ki ste jo imeli radi, jo 
spoštovali in z njo delili lepe trenutke. Spomin na 
njeno dobroto, prijazno besedo in odprto srce bo 
vedno ostal z nami.
Iskrena hvala vsem. Bog povrni!

Žalujoči  vsi  njeni

SPOMIN …
Edini, ki ostane močan nad vsem,
edini cvet, ki ne ovene,  
edini val, ki se ne razbije,
edina lučka, ki ne ugasne.

Z A H V A L A
ob boleči izgubi dragega partnerja,  

brata, očeta in sina

Jerneja 
Bunića
(7. 10. 1986–21. 7. 2025) 
iz Bresta

Zahvaljujemo se vsem, ki ste tako številčno 
pospremili našega Jerneja na njegovi prerani 
zadnji poti, mu darovali sveče in cvetje. Hvala vsem 
govornikom, prijateljem, alpinistom, sodelavcem, 
sorodnikom in gasilcem iz Bresta, ki ste omogočili, 
da smo se lahko od Jerneja spoštljivo in ljubeče 
poslovili. Posebna zahvala za veliko pomoč in 
podporo gre družinama Mahkovec in Črnič ter vsem 
dobrim sosedom.

Partnerica Barbara z Evo in Laro, sestra 
Polona z družino in mama Marinka

Vse na svetu mine, 
vse se spremeni,  
le spomin na tebe ostaja in živi,  
ker dom je prazen in molči.

Z A H V A L A 
ob zadnjem slovesu

Frančiške  
Markovič
iz Iške vasi 
(7. 6. 1941–20. 7. 2025)

Ob izgubi naše mame, stare mame, babice 
in prababice se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
izrečene besede tolažbe in sožalja, za darovano 
cvetje, sveče, svete maše ter da ste jo pospremili na 
njeni zadnji poti.
Zahvalo izrekamo osebni zdravnici Mariji Štefančič 
Gašperšič, patronažni sestri Mateji, negovalki 
Aleksandri ter osebju v DEOS Centru starejših v 
Medvodah.
Hvala pogrebnemu zavodu Vrhovec in gospodu 
župniku Janezu Avseniku za lepo opravljen obred.

Vsi  njeni
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S E P T E M B E R SEPTEMBER

Sobota, 13. 9., ob 9. uri, RTC Zapotok
Srečanje gobarjev Zapotok
Gobarsko mikološko društvo Ig

Sobota, 13. 9., ob 12. uri, Petelinove doline
Proslava: Mi pa nismo se in se ne bomo 
uklonili
Društvo Odmev Mokrca

Torek, 16. 9., ob 19. uri, ZRC SAZU,  
Raziskovalna postaja Barje 
Pogovor: Metod Žunec, Spregledana 
slovenščina
Zavod Rodna Zemlja

Sreda, 17. 9., ob 19. uri, Knjižnica Ig
Predavanje: V koraku z zdravjem
Mestna knjižnica Ljubljana         

Sobota, 20. 9., od 10. do 14. ure, središče Iga
Ižanski sejem
Občina Ig

Sobota, 20. 9., 15.30-17.30, središče Iga
150 let odkritja kolišč na Igu: 
arheološke delavnice
Občina Ig

Sobota, 20. 9., ob 18. uri, Dvorana Centra Ig
150 let odkritja kolišč na Igu: 
Predavanje Dragotin Dežman in prvi 
koraki arheologije na Ljubljanskem 
barju
Občina Ig 

Četrtek, 25. 9., ob 18.30, Morostig
Bobrov literarni večer: Trilogija Bobri
Občina Ig

Sobota, 27. 9., ob 9. uri, RTC Zapotok
Golažijada in igre brez meja
TD Kurešček

S E P T E M B E R OKTOBER

Sreda, 1. 10., ob 19. uri, Knjižnica Ig
Predavanje: Postavljanje meja brez 
slabe vesti
Mestna knjižnica Ljubljana

Četrtek, 2. 10., ob 19. uri, Kulturna dvorana Golo
Predavanje: Ustavite pot v izgorelost
TD Kurešček  

Nedelja, 5. 10., ob 10. uri, 
Gasilski center Golo 
Velika razstava gob in bolšji sejem
Gobarsko mikološko društvo Ig

Sreda, 8. 10., ob 19 uri, Knjižnica Ig
Predavanje Arheološka kulturna 
dediščina na območju Iga in njeno 
varovanje
Mestna knjižnica Ljubljana

Četrtek, 9. 10., ob 18.30 uri, Morostig
Bobrov literarni večer: Strip Bobri
Občina Ig

Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal, 
a nate spomin 
bo večno ostal.

Z A H V A L A
V 95. letu se je od nas poslovil 

Marjan 
Hiti
z Iga  
(6. 12. 1930–12. 6. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za izrečena 
sožalja, besede tolažbe, darovane sveče in cvetje. 
Posebna zahvala zdravnici Mariji Štefančič 
Gašperšič, patronažni sestri Ingrid ter negovalki 
Aleksandri za prizadevnost in skrb.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Vsi  njegovi

Zložil je krila, se skril vanje 
in se naslonil na rob neba. 
Zdaj sanja angelske sanje. 
Nanj pada zlata tema. 
(Tone Pavček)

Z A H V A L A

Jože  
Mavec
iz Bresta 
(16. 2. 1953-8. 7. 2025)

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in 
dedija smo bili obdani z mnogo izrazi sočutja, 
topline in podpore. Iskrena hvala vsem, ki ste nam 
v teh težkih trenutkih stali ob strani, delili z nami 
spomine, nam izrekli sožalja ter z darovanim 
cvetjem in prižganimi svečami počastili spomin 
nanj. Vaše misli, besede in prisotnost so bile za 
nas vir moči in tolažbe. Hvaležni smo za vsak stisk 
roke, toplo besedo in gesto prijaznosti, ki so nam 
pomagale, da nismo sami na poti žalosti.
Iskrena hvala osebni zdravnici Mariji Štefančič 
Gašperšič in njenim sestram, zdravnici Jeanette 
Hrovat, patronažni sestri Mateji za vso skrb, pomoč 
in sočutje v času bolezni. Prijazno se zahvaljujemo 
tudi Andreju Kuraltu za poslovilni govor, gospodu 
župniku Frančišku Jerantu za lepo opravljen 
pogrebni obred ter Pogrebnemu zavodu Vrhovec za 
petje in vse pogrebne storitve.

V imenu družine – hvala,  ker ste  z 
nami ohranil i  svetel  spomin nanj.
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Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.



GOSTINSKA PONUDBA

program za otroke
sejem domače obrti

SEJEM
IŽANSKI

sobota, 20. 9. 2025
sobota, 20. 9. 2025

od 10.  do 14. ure
od 10.  do 14. ure
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